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1. PREDGOVOR 

Županijska uprava iznimno je složen sustav u kojem se svakodnevno susrećemo s različitim 

izazovima, interesima i potrebama naših građana. Tijekom svog dosadašnjeg rada pokazao sam 

da je moguće upravljati tim sustavom na učinkovit i odgovoran način, usmjeravajući energiju 

i resurse prema onome što je najvažnije – ravnomjernom razvoju svih dijelova Podravine i 

Prigorja. Nastojali smo da svaka jedinica lokalne samouprave ima priliku razvijati svoje 

potencijale i vjerujem da upravo takav pristup osigurava stabilnost, prosperitet i dugoročnu 

dobrobit za sve naše građane.  

 

Kada govorimo o djelokrugu Županije, to znači da upravljamo s devet upravnih odjela i 36 

proračunskih korisnika, brinemo o 18 osnovnih škola, osam srednjih škola, jednom učeničkom 

domu, o našim zdravstvenim ustanovama - Domu zdravlja KKŽ, Zavodu za javno zdravstvo 

KKŽ, Zavodu za hitnu medicinu KKŽ, te o Domu za starije i nemoćne osobe Koprivnica, kao 

i Ljekarnama Koprivnica i Križevci. Tu su i PORA Regionalna razvojna agencija KKŽ, Javna 

ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području KKŽ i Zavod za prostorno 

uređenje KKŽ. Naši izvanproračunski korisnici su Županijska uprava za upravljanje 

županijskim i lokalnim cestama KKŽ i Turistička zajednica KKŽ.  

 

Proračun Koprivničko-križevačke županije za 2025. godinu iznosi više od 122 milijuna eura, 

što potvrđuje koliko je Županijska uprava složen i odgovoran sustav. Na županu je zadaća 

osigurati njegovo uspješno i transparentno funkcioniranje te odgovoriti na potrebe stanovnika 

koji žive u tri grada i 22 općine Podravine i Prigorja. Činjenica da se više od 75 posto 

proračunskih sredstava usmjerava u školstvo i zdravstvo govori sama za sebe – ulaganja su 

prvenstveno usmjerena na ljude, njihovo obrazovanje, zdravlje i sigurnost. Jer u konačnici, 

županija nisu samo brojke i institucije - županija su ljudi, a oni uvijek moraju biti u središtu 

našeg djelovanja. Ovi pokazatelji jasno govore da je riječ o sustavu presudnom za ravnomjeran 

razvoj Podravine i Prigorja, a da bi se njime upravljalo kvalitetno i odgovorno, potrebna je 

osoba koja je usmjerena radu i konkretnim rezultatima te koja posjeduje znanje i kompetencije 

za okupljanje i koordinaciju stručnog tima suradnika. Upravo to jamči kontinuitet i daljnji 

napredak u razdoblju pred nama.  

 

Provedbeni program Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2026.–2029. usklađen s je 

s Nacionalnom razvojnom strategijom RH do 2030., sektorskim strategijama i Planom razvoja 

Županije 2021.–2027., a njegovi prioriteti obuhvaćaju tri posebna cilja: povezaniju županiju 

kružnog gospodarstva, socijalno osjetljivu županiju te pametnu i zelenu županiju. Kako bi 

ostvarili naše ciljeve usmjerili smo se na demografsku obnovu, razvoj obrazovanja i zdravstva 

te jačanje socijalne skrbi, a poseban naglasak stavljen je na potporu mladim obiteljima, 

učenicima i studentima, kao i na zaštitu ranjivih skupina. Razvoj poljoprivrede, poduzetništva 

i turizma temeljen na zelenim politikama, ulaganja u infrastrukturu i civilnu zaštitu te snažna 

suradnja s lokalnom i nacionalnom razinom jamče daljnji napredak i ravnomjeran razvoj 

Podravine i Prigorja. Uz nastavak dosadašnjih projekata, u demografskom i socijalnom 

području predviđene su mjere sufinanciranja prve nekretnine, ulaganja u vrtiće i poticanja 

udomiteljstva, uz izgradnju novih kapaciteta za djecu i starije osobe. U obrazovanju i znanosti 

planirana je izgradnja Učeničkog doma i srednje škole u Koprivnici, razvoj centara 

kompetentnosti, modernizacija strukovnog obrazovanja te unapređenje digitalne pismenosti i 

edukacije nastavnika. Zdravstveni i socijalni sustav jačat će se rekonstrukcijom i izgradnjom 

zdravstvenih ustanova, otvaranjem gerontoloških centara, opremanjem ambulanti te 

povećanjem sufinanciranja smještaja starijih osoba, a turizam će se razvijati kroz izgradnju 

vidikovaca, poticanje novih smještajnih kapaciteta, brendiranje destinacije te stvaranje novih 
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novih turističkih atrakcija u suradnji sa susjednim županijama.  

 

Koprivničko-križevačka županija mjesto je i velikih nacionalnih infrastrukturnih projekata 

vrijednih više od 700 milijuna eura koji će značajno unaprijediti prometnu povezanost i sustav 

gospodarenja otpadom, ne samo u sjeverozapadnoj Hrvatskoj, već u cijeloj regiji. Među 

najvažnijim zahvatima su modernizacija željezničke pruge Križevci - Koprivnica - državna 

granica, izgradnja brze ceste DC10, aglomeracije te Regionalni centar za gospodarenje 

otpadom Piškornica.  

 

U narednom razdoblju, planirani projekti i redovne aktivnosti Županije nastavit će se financirati 

iz vlastitih izvora, odnosno županijskog proračuna, kao i kroz sredstva Višegodišnjeg 

financijskog okvira europskih strukturnih i investicijskih fondova za razdoblje 2021. – 2027. 

te kroz Nacionalni program oporavka i otpornosti i Razvojni sporazum Sjever. Zajedničkim 

snagama, uz potporu Europske unije, države i vlastitim sredstvima, gradimo temelje održivog 

razvoja i stvaramo uvjete za daljnje unapređenje života svih naših građana.  

Uz realizaciju projekata i pokretanje investicija, jedan od strateških prioriteta bit će nastavak 

rada na digitalizaciji Županijske uprave, s ciljem da javne usluge postanu u potpunosti dostupne 

i funkcionalne putem interneta. Digitalna transformacija u današnjim uvjetima nije pitanje 

izbora, već nezaobilazan i ključan preduvjet daljnjeg razvoja te učinkovitijeg djelovanja javne 

uprave.  

 

Koprivničko-križevačka županija danas se s pravom može nazvati velikim gradilištem, a 

intenzitet novih ulaganja u nadolazećem razdoblju taj će razvojni zamah dodatno osnažiti. Za 

uspješnu realizaciju svih planiranih projekata nužni su kontinuitet u radu, odgovorno 

upravljanje i stabilnost u odlučivanju. Zajedno sa svojim suradnicima, smatram kako 

raspolažem potrebnim znanjem, iskustvom i predanošću kako bismo ostvarili zacrtane ciljeve, 

a takav pristup predstavlja jamstvo daljnjeg napretka i održivog razvoja Koprivničko-

križevačke županije na dobrobit svih njezinih stanovnika.  

 

ŽUPAN  

 

    Tomislav Golubić 
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2. UVOD  

Člankom 24. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike 

Hrvatske (NN 123/17, 151/22) definirana je obveza izrade provedbenog programa jedinice 

područne (regionalne) samouprave. Člankom 12. Uredbe o smjernicama za izradu akata 

strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave (NN 37/23) definiran je obvezni sadržaj provedbenog programa.  

Župan Koprivničko-križevačke županije kao izvršno tijelo jedinice područne (regionalne) 

samouprave donosi provedbeni program na razdoblje od četiri godine. Ukoliko se ukaže 

potreba, dokument je moguće tijekom provedbe ažurirati.  

Provedbeni program Koprivničko-križevačke županije predstavlja drugu generaciju 

kratkoročnih akata, a donosi se za razdoblje od 2026. do 2029. godine s ciljem što jasnijeg 

praćenja njegove provedbe i osiguranja kontinuiteta upravljanja regionalne (područne) 

samouprave.  

Njime se doprinosi provedbi posebnih ciljeva definiranih Nacionalnom razvojnom strategijom 

Republike Hrvatske do 2030. godine, nacionalnim sektorskim strategijama i Planom razvoja 

Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021. do 2027. godine te doprinosi sljedećim 

posebnim ciljevima: 

Posebni cilj 1. Povezanija županija kružnog gospodarstva; 

Posebni cilj 2. Socijalno osjetljiva županija; 

Posebni cilj 3. Pametna i zelena županija.  

 

U budućem razdoblju nastavit će se provedba započetih mjera aktivnosti i projekata, a u planu 

je i realizacija novih s ciljem daljnjeg razvoja moderne, aktivne i odgovorne županije.  

Kao jedan od glavnih prioriteta djelovanja ističe se provedba programa demografske obnove 

dodjelom potpora mladim obiteljima i djeci. Uz navedeno usko je vezano školstvo i 

obrazovanje čiji daljnji razvoj je planiran provedbom programa dodjele potpora 

srednjoškolcima i studentima, dodjelom raznih pomoći učenicima i djeci s teškoćama u razvoju 

te njihovim obiteljima, unaprjeđenjem postojeće i izgradnjom nove obrazovne infrastrukture i 

kapaciteta, promicanjem STEM područja u obrazovanju te razvojem novih centara 

kompetentnosti. 

Ulaganja u zdravstvu bit će usmjerena na bolju dostupnost zdravstvenih usluga svim 

stanovnicima Koprivničko-križevačke županije s naglaskom na promicanje zdravih životnih 

navika i mentalnog zdravlja, dok se u području socijalne skrbi planiraju projekti i aktivnosti 

kojima je cilj zaštita najranjivih skupina društva osiguravanjem različitih oblika financijske 

podrške te razvoj odnosno proširenje smještaja za starije i nemoćne, kao i djecu bez 

odgovarajuće roditeljske skrbi.  

Potpora razvoju poljoprivrede planirana je kroz različite subvencije i potpore 

poljoprivrednicima. Poticanje poduzetništva i obrtništva temeljeno je na zelenim politikama i 

održivom razvoju, a brendiranje županijskog turizma te brojne druge mjere i aktivnosti razvoja 

turizma važan su čimbenik cjelokupnog razvoja županije te su jedan od nezaobilaznih prioriteta 

njezina djelovanja.  
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Ulaganja u prometnu i komunalnu infrastrukturu, sustav gospodarenja otpadom te sustav 

civilne zaštite područja su djelovanja koja zaokružuju cjelokupni razvojni proces Koprivničko-

križevačke županije. 

Međunarodna suradnja, suradnja s nacionalnom razinom te s drugim županijama, 

komunikacija, koordinacija i suradnja s jedinicama lokalne samouprave, podrška i poticaj 

nastavku razvojnih projekata, kao i razvoju novih bitan su faktor djelovanja i uspjeha Županije.  

2.1. Djelokrug rada Koprivničko-križevačke županije 

Djelokrug rada Koprivničko-križevačke županije definiran je u skladu s Ustavom Republike 

Hrvatske (NN 56/90, 135/97, 08/98, 113/00, 124/00, 28/01, 41/01, 55/01, 76/10, 85/10 i 05/14), 

Zakonom o lokalnoj i područnoj samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 36/09, 36/09, 109/07, 

125/08, 150/11, 144/12, 123/17, 98/19 i 144/20) te Statutom Koprivničko-križevačke županija 

(Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije 7/13, 14/13, 9/15, 2/18, 4/20, 25/20 i 3/21). 

Člankom 15. Statuta propisano je da Koprivničko-križevačka županija radi obavljanja poslova 

od područnog (regionalnog) značaja poduzima mjere usmjerene na stvaranje organizacijskih, 

materijalnih i drugih uvjeta za potpuno obavljanje poslova koji se naročito odnose na:  

- obrazovanje, 

- zdravstvo, 

- prostorno i urbanističko planiranje, 

- gospodarski razvoj, 

- promet i prometnu infrastrukturu, 

- održavanje javnih cesta, 

- planiranje i razvoj mreže obrazovnih, zdravstvenih, socijalnih i kulturnih ustanova, 

- izdavanje građevinskih i lokacijskih dozvola, drugih akata vezanih uz gradnju te 

provedbu dokumenata prostornog uređenja za područje Županije izvan područja grada 

sjedišta Županije, 

- zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, 

- upravljanje javnim financijama, 

- ostale poslove sukladno posebnim zakonima. 

 

2.1.1. Ustanove i trgovačka društva 

Koprivničko-križevačka županija osnivač je sljedećih ustanova: 

1. PORA Regionalna razvojna agencija Koprivničko-križevačke županije; 

2. Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije; 

3. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-

križevačke županije; 

4. Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije; 

5. Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije; 

6. Zavod za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije; 

7. Dom za starije i nemoćne osobe Koprivnica; 

8. Ljekarne Koprivnica; 

9. Ljekarna Križevci. 
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Koprivničko-križevačka županija osnivač je i sljedećim ustanovama osnovnoškolskog 

obrazovanja: 

1. Osnovna škola „Andrije Palmovića“ Rasinja; 

2. Osnovna škola Ferdinanovac; 

3. Osnovna škola „Prof. Franje Viktora Šignjara“ Virje; 

4. Osnovna škola Molve; 

5. Osnovna škola Grigor Vitez Križevci; 

6. Osnovna škola Legrad; 

7. Osnovna škola Kloštar Podravski; 

8. Osnovna škola Sokolovac; 

9. Osnovna škola Sidonije Rubido Erdody Gornja Rijeka;  

10. Osnovna škola „Prof. Blaž Mađer“ Novigrad Podravski; 

11. Osnovna škola „Ivan Lacković Croata“ Kalinovac; 

12. Osnovna škola Sveti Petar Orehovec; 

13. Osnovna škola Gola; 

14. Osnovna škola „Fran Koncelak“ Drnje; 

15. Osnovna škola  Koprivnički Bregi; 

16. Osnovna škola Kalnik; 

17. Osnovna škola „Mihovil Pavlek Miškina“ Đelekovec; 

18. Osnovna škola Koprivnički Ivanec. 

 

Koprivničko-križevačka županija osnivač je i sljedećih ustanova srednjoškolskog obrazovanja: 

1. Gimnazija „Ivana Zakmardija Dijankovečkog“, Križevci; 

2. Srednja gospodarska škola Križevci; 

3. Obrtnička škola Koprivnica; 

4. Srednja škola Koprivnica; 

5. Gimnazija „Fran Galović“, Koprivnica; 

6. Gimnazija „Dr. Ivana Kranjčeva“, Đurđevac; 

7. Strukovna škola Đurđevac; 

8. Srednja škola „Ivan Seljanec“ Križevci; 

9. Učenički dom Križevci. 

 

Osim navedenih proračunskih korisnika, Koprivničko-križevačka županija ima i 

izvanproračunske korisnike: 

1. Županijska uprava za upravljanje županijskim i lokalnim cestama Koprivničko-

križevačke županije; 

2. Turistička zajednica Koprivničko-križevačke županije. 

 

Koprivničko-križevačka županija ima udjele u sljedećim trgovačkim društvima: 

1. PIŠKORNICA d.o.o. regionalni centar za gospodarenje otpadom sjeverozapadne 

Hrvatske; 

2. PIŠKORNICA SANACIJSKO ODLAGALIŠTE d.o.o. (osnivač PIŠKORNICA d.o.o. 

regionalni centar za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske); 

3. PZC VARAŽDIN d.d. za građevinarstvo, održavanje i zaštitu cesta. 



6 

2.2. Vizija Koprivničko-križevačke županije  

 

Vizija Koprivničko-križevačke županije definirana je u Planu razvoja Koprivničko-križevačke 

županije za razdoblje 2021. - 2027. godine i glasi: 

 

„Koprivničko-križevačka županija do 2027. godine je gospodarski snažna, zelena i 

povezana županija, županija prepoznatljivog identiteta, prirodne i kulturne baštine, 

prosperitetna za život i rad.“ 

 

 

Vizija se planira ostvariti kroz tri cilja: 

 
 

2.3. Misija Koprivničko-križevačke županije 

 

Misija KKŽ doprinosi realizaciji definirane vizije i glasi: 

Županija koja aktivno radi na ostvarenju zacrtanih ciljeva kako bi svojim stanovnicima i 

gospodarstvu osigurala prometnu povezanost, razvoj školstva, zdravstva, socijale, 

gospodarstva i ostale komunalne infrastrukture te stvorila uvjete za prosperitetan život i rad, 

a pri tome vodi računa o održivom razvoju. 
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2.4. Organizacijska  struktura  Koprivničko-križevačke županije 

Odlukom o unutarnjem ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Koprivničko-križevačke 

županije (Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije br. 19/25) uređuje se ustrojstvo i 

djelokrug rada upravnih odjela i službi Koprivničko-križevačke županije, funkcija upravnih 

tijela, rukovođenje i odgovornost za zakonito i pravovremeno obavljanje poslova upravnih 

tijela, sredstva za rad, natpisne ploče i pečati upravnih tijela te materijalna prava i ostala prava 

službenika i namještenika u upravnim tijelima.  

Sukladno Odluci o unutarnjem ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Koprivničko-križevačke 

županije (Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije br. 19/25) ustrojeni su sljedeći 

upravni odjeli i službe:  

1. Služba ureda župana, 

2. Upravni odjel za poslove Županijske skupštine i pravne poslove, 

3. Upravni odjel za financije i proračun, 

4. Upravni odjel za gospodarstvo, regionalni razvoj i turizam, 

5. Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i imovinska prava, 

6. Upravni odjel za obrazovanje, zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, 

7. Upravni odjel za poljoprivredu, vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, 

8. Upravni odjel za opću upravu i zajedničke poslove, 

9. Služba za unutarnju reviziju. 

Pojedine upravne i stručne poslove službenici i namještenici mogu obavljati izvan sjedišta 

Županije u: 

1. izdvojenom mjestu rada u Križevcima za područje Grada Križevaca te općina: Gornja 

Rijeka, Kalnik, Sveti Ivan Žabno i Sveti Petar Orehovec, 

2. izdvojenom mjestu rada u Đurđevcu za područje Grada Đurđevca te općina: 

Ferdinandovac, Kalinovac, Kloštar Podravski, Molve, Novo Virje, Podravske Sesvete 

i Virje, 

3. matičnim uredima za područja iz posebnog propisa kojim se uređuju područja 

matičnih  ureda 

–  Matični ured Koprivnica, 

           –  Matični ured Đurđevac, 

          –  Matični ured Križevci, 

          –  Matični ured Drnje, 

           –  Matični ured Virje, 

           –  Matični ured Kloštar Podravski, 

           –  Matični ured Sveti Petar Orehovec. 

Na temelju članka 4. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj 

samoupravi (NN 86/08, 61/11, 4/18, 112/19, 17/25) i Odluke o unutarnjem ustrojstvu i 

djelokrugu upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije (Službeni glasnik Koprivničko-

križevačke županije br. 19/25) župan Koprivničko-križevačke županije donio je pravilnike o 

unutarnjem redu za svaki upravni odjel zasebno.  
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Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu Službe ureda župana Koprivničko-križevačke 

županije (Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije br. 21/25) utvrđena je 

sistematizacija radnih mjesta: 

• Služba ureda župana – 17 izvršitelja 

• Odsjek za upravljanje projektima – 11 izvršitelja 

• Izdvojeno mjesto rada u Križevcima – 1 izvršitelj 

Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu Upravnog odjela za poslove Županijske skupštine i 

pravne poslove Koprivničko-križevačke županije (Službeni glasnik Koprivničko-križevačke 

županije br. 21/25) utvrđena je sistematizacija radnih mjesta:  

• Upravni odjel za poslove Županijske skupštine i pravne poslove Koprivničko-

križevačke županije - 6 izvršitelja  

• Odsjek za kadrovske poslove i razvoj ljudskih potencijala - 5 izvršitelja.  

Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu Upravnog odjela za opću upravu i zajedničke 

poslove Koprivničko-križevačke županije utvrđena je sistematizacija radnih mjesta: 

• Upravni odjel za opću upravu i zajedničke poslove Koprivničko-križevačke županije – 

27 izvršitelja  

• Izdvojeno mjestu rada u Đurđevcu – 6 izvršitelja 

• Izdvojeno mjestu rada u Križevcima – 9 izvršitelja 

Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu Upravnog odjela za poljoprivredu, vodno 

gospodarstvo, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije (Službeni 

glasnik Koprivničko-križevačke županije br. 21/25) utvrđena je sistematizacija radnih mjesta:   

• Upravni odjel za poljoprivredu, vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša i zaštitu prirode 

Koprivničko-križevačke županije - 2 izvršitelja,  

• Odsjek za poljoprivredu, ruralni razvoj i vodno gospodarstvo - 7 izvršitelja, 

• Odsjek za zaštitu okoliša i zaštitu prirode - 6 izvršitelja,  

• Izdvojeno mjesto rada u Đurđevcu - 2 izvršitelja  

• Izdvojeno mjestu rada u Križevcima - 2 izvršitelja.  

Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu Upravnog odjela za financije i proračun 

Koprivničko-križevačke županije (Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije br. 

21/95) utvrđena je sistematizacija radnih mjesta:  

• Upravni odjel za financije i proračun Koprivničko-križevačke županije - 2 izvršitelja  

• Odsjek za financije i proračun - 10 izvršitelja  

• Odsjek za međunarodne odnose i europske poslove - 7 izvršitelja.  

Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu Upravnog odjela za gospodarstvo, regionalni razvoj 

i turizam Koprivničko-križevačke županije (Službeni glasnik Koprivničko-križevačke 

županije br. 21/25) utvrđena je sistematizacija radnih mjesta: 

• Upravni odjel za gospodarstvo, regionalni razvoj i turizam Koprivničko-križevačke 

županije - 19 izvršitelja,  

• Izdvojeno mjesto rada u Đurđevcu - 2 izvršitelja  

• Izdvojeno mjesto rada u Križevcima - 3 izvršitelja.  
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Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu Upravnog odjela za obrazovanje, zdravstvo, 

socijalnu skrb i hrvatske branitelje Koprivničko-križevačke županije utvrđena je 

sistematizacija radnih mjesta: 

• Upravni odjel za obrazovanje, zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje 

Koprivničko-križevačke županije - 4 izvršitelja 

• Odsjek za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i nacionalne manjine - 10 izvršitelja  

• Odsjek za zdravstvo i hrvatske branitelje - 11 izvršitelja,  

• Odsjek za socijalnu skrb - 4 izvršitelja,  

• Izdvojeno mjesto rada u Đurđevcu - 2 izvršitelja,  

• Izdvojeno mjesto rada u Križevcima - 5 izvršitelja.  

Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i 

imovinska prava Koprivničko-križevačke županije (Službeni glasnik Koprivničko-križevačke 

županije br. 21/25) utvrđena je sistematizacija radnih mjesta: 

• Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i imovinska prava Koprivničko-

križevačke županije - 18 izvršitelja, 

• Izdvojeno mjesto rada u Đurđevcu - 7 izvršitelja  

• Izdvojeno mjesto rada u Križevcima - 12 izvršitelja.
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3. OPIS IZAZOVA I RAZVOJNIH POTREBA 

3.1. Geografska i administrativna obilježja 

Koprivničko-križevačka županija smještena je na sjeverozapadnom dijelu Republike Hrvatske, 

u grupi županija Središnje Hrvatske sa Zagrebačkom, Krapinsko-zagorskom, Varaždinskom, 

Međimurskom, Bjelovarsko-bilogorskom, Sisačko-moslavačkom i Karlovačkom županijom. S 

površinom od 1.748 km2  sedamnaesta je po veličini županija u RH i čini 3,09% ukupne 

površine RH koja iznosi 56.594 km². Graniči s pet županija: Međimurskom, Varaždinskom, 

Bjelovarsko-bilogorskom, Virovitičko-podravskom i Zagrebačkom županijom te sa 

sjeveroistočne strane s Mađarskom. 

Sjeveroistočni dio županije čini dolina rijeke Drave gdje prevladava poljoprivredna djelatnost 

sa značajnim nalazištima nafte i zemnog plina.  

Brdski dio županije čini prostor Kalničkog gorja i Bilogore, područje brežuljkastog reljefa.  

Koprivničko-križevačka županija se administrativno sastoji od 25 jedinica lokalne 

samouprave (u nastavku: JLS-a) od čega tri grada (Koprivnica, Križevci i Đurđevac) i 22 

općine podijeljenih u 264 naselja (Slika 1). Administrativno središte Koprivničko-križevačke 

županije je Grad Koprivnica, tradicionalni centar nastao na kontaktu ravničarskog i brdskog 

dijela županije. Grad Križevci nalazi se na južnoj strani Kalničkog gorja, a Grad Đurđevac u 

istočnom dijelu županije.  

Slika 1.Administrativni ustroj Koprivničko-križevačke županije 

 
Izvor: Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije 

 

Prema Nacionalnoj klasifikaciji statističkih regija 2021. (HR_NUTS 2021.) (NN 125/19) koja 

je stupila na snagu 1. siječnja 2020. godine Koprivničko-križevačka županija se nalazi u regiji 

Sjeverna Hrvatska zajedno s Međimurskom, Varaždinskom, Krapinsko-zagorskom i 

Zagrebačkom županijom.  
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Indeks razvijenosti je pokazatelj koji omogućava mjerenje stupnja razvijenosti jedinica lokalne 

i područne (regionalne) samouprave. Prema indeksu razvijenosti koji je u primjeni od 4. 

siječnja 2024. godine, a temeljem Odluke o razvrstavanju jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 3/24) Koprivničko-križevačka 

županija se nalazi u II. skupini razvijenosti s indeksom razvijenosti 99,622% i ima status 

potpomognutog područja. 

3.2. Demografska kretanja 

Koprivničko-križevačka županija je sukladno Popisu stanovništva iz 2021. godine imala 

101.221 stanovnika što predstavlja 2,61% ukupnog broja stanovnika Republike Hrvatske 

(3.871.833). Broj stanovnika u 25 jedinica lokalne samouprave od kojih se Koprivničko-

križevačka županija sastoji je kako slijedi: Grad Koprivnica (28.580), Grad Križevci (18.949), 

Grad Đurđevac (7.378), Općina Drnje (1.533), Općina Đelekovec (1.281), Općina 

Ferdinandovac (1.415), Općina Gola (2.078), Općina Gornja Rijeka (1.553), Općina Hlebine 

(1.180), Općina Kalinovac (1.297), Općina Kalnik (1.154), Općina Kloštar Podravski (2.749), 

Općina Koprivnički Bregi (1.968), Općina Koprivnički Ivanec (1.798), Općina Legrad (1.916), 

Općina Molve (1.767), Općina Novigrad Podravski (2.300), Općina Novo Virje (1.026), 

Općina Peteranec (2.300), Općina Podravske Sesvete (1.446), Općina Rasinja (2.631), Općina 

Sokolovac (2.789), Općina Sveti Ivan Žabno (4.343), Općina Sveti Petar Orehovec (3.942) i 

Općina Virje (3.842). Navedeni broj stanovnika u odnosu na podatke iz Popisa stanovništva 

2011. godine predstavlja smanjenje za 14.363 stanovnika. Od 1971. godine prisutan je stalni 

trend pada broja stanovnika što je vidljivo u tablici ispod. 

Tablica 1. Demografski trendovi u Koprivničko-križevačkoj županiji u razdoblju od 1971. do 

2021. godine 

GODINA 1971. 1981. 1991. 2001. 2011. 2021. 

Broj 

stanovnika 
138.994 133.790 129.397 124.467 115.584 

 

101.221 

 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

 

Prema podacima Popisa stanovništva iz 2021. godine 51,14% stanovnika pripadao je dobnoj 

skupini stanovništva starijeg od 45 godina što je posljedica starenja i iseljavanja stanovništva. 

Prema popisu stanovništva iz 2021. godine, 96,02% stanovnika županije činili su pripadnici 

hrvatske nacionalnosti. Što se tiče spolne strukture stanovništva, više je žena (52,02%) od 

muškaraca (47,98%). 

U Koprivničko-križevačkoj županiji, prema Izvješću o osobama s invaliditetom u Republici 

Hrvatskoj za 2024. godinu,  živi 18.492 osoba s invaliditetom od čega ih je 9.827 muškog spola 

(53,14%) i 8.665 ženskog spola (46,86%). Osobe s invaliditetom čine 18,3% ukupnog 

stanovništva Koprivničko-križevačke županije. 

 



12 

Jedan od najvećih razvojnih izazova Koprivničko-križevačke županije je zaustaviti negativne 

demografske trendove za što je potrebna kontinuirana i dugoročna provedba mjera 

demografske obnove. U budućem razdoblju planira se uvođenje mjera koje se odnose na 

sufinanciranje kupnje i/ili opremanje prve nekretnine u općinama te sufinanciranje dječjih 

vrtića ili obrta za čuvanje djece, kao i potpore njihovom otvaranju u ruralnim područjima 

Županije.  

3.3. Obrazovna, kulturna i sportska infrastruktura 

3.3.1. Obrazovna infrastruktura 

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku na području Koprivničko-križevačko županije 

na početku pedagoške godine 2024./2025. djelovalo je 46 dječjih vrtića, od čega 33 u vlasništvu 

jedinica lokalne samouprave, 10 privatnih, 3 kojima su osnivači vjerske zajednice te 8 drugih 

pravnih osoba koje su ostvarivale programe predškolskog odgoja koje je polazilo ukupno 3.816 

djece. Osnovnoškolsko obrazovanje odvijalo se u 86 matičnih i područnih škola koje je na 

početku školske godine 2024./2025. pohađalo ukupno 7.762 učenika. Srednjoškolsko 

obrazovanje u 2024./2025. školskoj godini odvijalo se u 18 ustanova koje je pohađalo ukupno 

3.740 učenika. Na području Koprivničko-križevačke županije djelovale su i 2 ustanove iz 

sustava visokog obrazovanja (Sveučilište Sjever i Veleučilište u Križevcima) te 3 ustanove iz 

sustava znanosti (PODRAVKA prehrambena industrija d.d. FC „Istraživanje i razvoj“, 

Sveučilište Sjever i Veleučilište u Križevcima).  

Koprivničko-križevačka županija osnivač je 18 osnovnih škola koje je u školskoj godini 

2024./2025. pohađalo 3.529 učenika, 8 srednjih škola koje je pohađalo ukupno 3.629 učenika 

i jednom Učeničkom domu u Križevcima koji je pohađalo 110 učenika te dvije glazbene škole 

koje u svojem sastavu imaju i srednjoškolske odjele koje je pohađao 101 učenik1.  

U proteklom razdoblju uspostavljen je Centar kompetentnosti u Koprivničko-križevačkoj 

županiji iz sektora elektrotehnike i računalstva, odnosno dograđene su i opremljene Obrtnička 

škola Koprivnica te Strukovna škola Đurđevac u što je uloženo više od 10 milijuna eura. 

U narednom razdoblju u svim županijskim osnovnim školama stvorit će se uvjeti za obavljanje 

jednosmjenske nastave putem projekata izgradnje, dogradnje ili rekonstrukcije zgrada 

osnovnih škola koji se financiraju iz Poziva u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. 

 

Također, u planu su ulaganja u širenje prostornih kapaciteta dječjih vrtića tamo gdje postoji 

potreba, u izgradnju Učeničkog doma i Srednje škole u Koprivnici, razvoj Centara 

kompetentnosti vezanih uz poljoprivredu i hranu te gospodarstvo, modernizacija strukovnog 

obrazovanja, nastavak razvoja Centara izvrnosti u osnovnim i srednjim školama uz razvoj 

digitalne pismenosti i medijske kulture te podrška daljnjem usavršavanju učitelja i nastavnika.  

 
1 Izvor: Upravni odjel za obrazovanje, zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje 
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3.3.2. Kulturna infrastruktura 

Prema podacima Koprivničko-križevačke županije i Turističke zajednice Koprivničko-

križevačke županije, na području županije djeluju: 

- četiri muzeja (Muzej grada Koprivnice, Koprivnica; Muzej prehrane, Koprivnica; 

Gradski muzej Križevci, Križevci; Muzej Grada Đurđevca, Đurđevac),  

- pet knjižnica (Gradska knjižnica i čitaonica „Fran Galović“, Koprivnica; Gradska 

knjižnica „Franjo Marković“, Križevci; Gradska knjižnica Đurđevac; Narodna 

knjižnica Virje; Općinska knjižnica Sidonije Rubido Erdödy, Gornja Rijeka),  

- četiri etnografske zbirke (Etnografska zbirka Čamba, Đurđevac; Etno kuća Večenaj, 

Gola; Etnografska zbirka Josipa Cugovčana, Podravske Sesvete; Etno kuće obitelji 

Karlovčan, Ferdinandovac) i 

- 14 galerija (Galerija Koprivnica, Koprivnica; Likovna galerija Gradskog muzeja 

Križevci, Križevci; Galerija Ivan Sabolić, Peteranec; Galerija naivne umjetnosti 

Hlebine, Hlebine; Grunt Generalić, Hlebine; Galerija Ivan Večenaj, Gola; Galerija Mijo 

Kovačić, Koprivnica; Galerija Ivan Lacković Croata, Batinske; Galerija Tomo Balažin, 

Bakovčice; Memorijalna zbirka Josip Turković, Virje; Biblijski vrt mira, Kalnik; 

Ekološki vrt mira, Podravske Sesvete; Park znamenitih Podravaca i rijeke Drave, Gola; 

Galerija Margarete Meissner-Bašić i Luke Bašića, Virje).  

Prema podacima Registra kulturnih dobara Republike Hrvatske Ministarstva kulture i medija 

u Koprivničko-križevačkoj županiji registrirano je 137 kulturnih dobara, od čega su 134 

zaštićena kulturna dobra i 3 preventivno zaštićena kulturna dobra. Zaštićenih nematerijalnih 

kulturnih dobara na području županije ima 20, a među najpoznatijima su Legenda o Picokima 

u Đurđevcu, Ivanečki vez iz Koprivničkog Ivanca, Priprema slastice bregofska pita u 

Koprivničkim Bregima, slikanje uljanim bojama na staklu u maniri naive „Hlebinske slikarske 

škole“  te Umijeće ukrašavanja uskršnjih jaja - pisanica u Podravini. 

U Koprivničko-križevačkoj županiji nalaze se 4 arheološka nalazišta (Brezovljani, 

Draganovec, Karane i Ždala), 4 kulturnopovijesne cjeline (Groblje „Pri Svetom Duhu“ u 

Koprivnici, Kulturno-povijesna cjelina Križevci, Kulturno-povijesna cjelina grada Koprivnice 

i Tvornica kemijske industrije i spomen područje „Danica“) i 109 nepokretnih pojedinačnih 

kulturnih dobara. 

Od zaštićenih nepokretnih kulturnih dobara najčešće su zaštićene crkve (68), a u ovoj kategoriji 

ističu se Kulturno-povijesna cjelina dvorca Inkey koji je trenutno u rekonstrukciji, kuća 

Malančec i Sinagoga u Koprivnici, skup građevina muzeja Podravke u Koprivnici, Stari grad 

Đurđevac, Stari grad Mali Kalnik, Stari grad Veliki Kalnik i ostala dobra. 

Od zaštićenih pokretnih kulturnih dobara, prema dokumentu Procjena rizika od velikih nesreća 

za Koprivničko–križevačku županiju, najčešće su zaštićene orgulje (26) i sakralni inventar (14) 

te sljedeća pokretna kulturna dobra: 

- Muzej Grada Koprivnice - muzejska građa; 

- Gradski muzej Križevci - zbirka razglednica, zbirka glazbenih instrumenata, muzejska 

   građa; 

- Preša za vosak u Đurđevcu; 
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- Zbirka Galerije naivne umjetnosti, glavni oltar u crkvi Sv. Katarine i slika „Rogati      

konj“ u Hlebinama; 

- Kamena plastika „Barbarica“ u Križevcima; 

- Etnografska zbirka Večenaj u Goli; 

- Ikonostas u crkvi Sv. Velikomučenika Georgija u Križevcima; 

- Memorijalna zbirka Josip Turković u Virju. 

Koprivničko-križevačka županija kontinuirano ulaže u razvoj kulture i očuvanje kulturne 

baštine te sufinancira provedbu programa i projekata ustanova u kulturi za muzejske 

djelatnosti, otkup knjižne i neknjižne građe te promicanje kulturne prošlosti KKŽ, sufinancira 

programe i projekte udruga, organizacija, vjerskih zajednica i samostalnih umjetnika iz 

područja likovne i izdavačke djelatnosti, dramskih umjetnosti i kazališnog amaterizma, likovne 

i glazbene umjetnosti, nove medijske kulture te zaštite kulturne baštine (arheološki i 

konzervatorsko-restauratorski radovi, obnova spomenika i sakralnih objekata). Također, 

sufinanciraju se programi manifestacija od izuzetnog značaja za županiju i očuvanje kulturne 

baštine te održavanje znanstvenih i stručnih skupova iz područja kulture. U okviru Poziva za 

predlaganje javnih potreba u kulturi za 2024. godinu, KKŽ je sklopila 111 ugovora sa 71 

prijaviteljem. 

3.3.3. Sportska infrastruktura 

Prema Nacionalnom informacijskom sustavu u sportu Ministarstva turizma i sporta, na 

području županije je u uporabi 49 objekata sportske infrastrukture i 17 planiranih objekata koji 

se planiraju staviti u funkciju u narednom razdoblju. U najvećem dijelu zastupljena su općinska 

nogometna igrališta i svlačionice, školska igrališta sa ili bez dvorana, gradski stadioni i bazeni. 

U proteklom razdoblju u KKŽ je izgrađeno 5 novih sportskih dvorana i 7 školskih sportskih 

igrališta. Tijekom 2024. godine na području Koprivničko-križevačke županije bilo je 

registrirano 228 sportskih udruga.2 

KKŽ kontinuirano ulaže u rad Zajednice sportova Koprivničko-križevačke županije, sudjeluje 

u sufinanciranju Školskog i akademskog sportskog saveza, Zajednice tehničke kulture KKŽ, 

ulaže u sportsku infrastrukturu diljem županije, pruža podršku sportu sufinanciranjem 

sportskih klubova i manifestacija, potiče stručno usavršavanje u sportu, promiče bavljenje 

sportom od najmanjih nogu, a sve sa svrhom poticanja djece i mladih na rekreaciju i bavljenje 

sportom.  

Također, Koprivničko-križevačka županija će nastaviti ulagati u sportsku infrastrukturu na 

području županije kako bi ista bila ravnomjerno zastupljena i dostupna u svim dijelovima 

županije. 

 

 

 
2 Izvješće o provedbi provedbenog programa Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu 
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3.4. Zdravstvena i socijalna skrb 

Prema Odluci o donošenju Mreže javne zdravstvene službe (NN 49/24) koju je donijelo 

Ministarstvo zdravstva u travnju 2024. godine, na području Koprivničko-križevačke županije 

djeluje 65 timova u djelatnosti opće/obiteljske medicine, 8 timova u djelatnosti zdravstvene 

zaštite predškolske djece, 62 tima u djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite, 8 timova 

zdravstvene zaštite žena, 23 tima u djelatnosti patronažne zdravstvene zaštite te 6 timova u 

djelatnosti medicine rada na razini primarne zdravstvene zaštite. 

Na području Koprivničko-križevačke županije djeluju i sljedeće ustanove iz područja zdravstva 

i socijalne skrbi: Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije, Dom zdravlja 

Koprivničko-križevačke županije, Zavod za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije, 

Ljekarne Koprivnica, Ljekarna Križevci, Dom za starije i nemoćne osobe Koprivnica. 

Ustanove koje djeluju na području Županije, a osnivač im je Republika Hrvatska ili jedinice 

lokalne samouprave su: 

• Opća bolnica „Dr. Tomislav Bardek” Koprivnica; 

• Hrvatski zavod za socijalni rad - Županijska služba Koprivničko-križevačke županije 

sa sjedištem u Koprivnici, a obuhvaća područne urede Križevci, Đurđevac i 

Koprivnica; 

• Obiteljski centar Koprivnica; 

• Centar za pružanje usluga u zajednici Svitanje, Koprivnica; 

• Društvo Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije; 

• Gradska društva Crvenog križa Koprivnica, Križevci i Đurđevac. 

 

Na području županije djeluje i Sigurna kuća koju vodi Udruga Hera iz Križevaca koja ima 

kapacitet za smještaj 15 osoba, a trenutni broj korisnika je 14. 

Također, Koprivničko-križevačka županija već 18 godina provodi projekt pomoći u kući za 

starije i nemoćne osobe u suradnji s jedinicama lokalne samouprave, Gradskim društvom 

Crvenog križa Križevci te klubom „Mariška“ s ciljem deinstitucionalizacije pružanja socijalne 

skrbi u zajednici. Pomoć u kući tijekom 2024. godine dobivalo je 240 starijih osoba, a u okviru 

projekta je zaposleno 28 gerontodomaćica.  

Koprivničko-križevačka županija je tijekom 2024. godine osigurala 444 posjeta liječnika 

specijalista i medicinskih sestara/tehničara zaposlenika Opće bolnice u Križevce i Đurđevac, 

te je temeljem potpisanog Sporazuma o suradnji na osiguranju i provedbi specijalističko-

konzilijarne zdravstvene zaštite i pregledana su ukupno 4.663 pacijenta. Pokrenut je rad hitne 

ordinacije za dentalnu zdravstvenu zaštitu te je uslugu dežurnog stomatologa primilo 190 hitnih 

pacijenata. Po Programu subvencije kamata stambenih kredita za liječnike navedenu 

subvenciju su krajem 2024. godine koristila 33 liječnika. Nabavljena su tri vozila za sanitetski 

prijevoz te jedno vozilo hitne medicine za ispostavu Zavoda za hitnu medicinu u Đurđevcu.  

Ravnomjerni razvoj socijalnih usluga za djecu s teškoćama u razvoju, poticanje razvoja 

udomiteljstva, osiguravanje prostorih kapaciteta za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi, 

potpore liječnicima i edukacijsko-rehabilitacijskim stručnjacima i psiholozima predstavljaju 

važne strateške odrednice djelovanja Županije.  
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U budućem razdoblju planiran je nastavak rekonstrukcije i izgradnje Doma zdravlja u 

Križevcima i Centra za starije osobe u Đurđevcu, osnivanje gerontoloških cenatara, kao i 

povećanje sufinanciranja smještaja za starije osobe, opremanje ambulanti i ordinacija primarne 

zdravstvene zaštite diljem Koprivničko-križevačke županije, proširenje Županijskog Doma za 

starije i nemoćne Koprivnica te gradnja Doma za starije i nemoćne osobe u Križevcima.  

 

3.5. Civilna zaštita i sigurnost 

Na području Koprivničko-križevačke županije djeluju sljedeće operativne snage sustava zaštite 

i spašavanja: 

1. Stožer civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije, 

2. Vatrogasna zajednica Koprivničko-križevačke županije koju čine: 

o 3 Javne vatrogasne postrojbe (JVP Koprivnica, JVP Đurđevac i JVP Križevci); 

o 19 središnjih vatrogasnih postrojbi dobrovoljnih vatrogasnih društava te 123 

ostalih dobrovoljnih vatrogasnih društava; 

o 1 profesionalna vatrogasna postrojba u gospodarstvu I h kategorije, INA CPS 

Molve. 

3. Hrvatska gorska služba spašavanja (HGSS) - Stanica Koprivnica, 

4. Društvo Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije - GDCK Koprivnica, GDCK 

Đurđevac, GDCK Križevci. 

5. Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije:  

o Opća bolnica Dr. Tomislav Bardek,  

o Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije,  

o Zavod za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije,  

o Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije,  

o Bistra d.o.o. Đurđevac,  

o GKP Komunalac d.o.o. Koprivnica,  

o Radnik d.d. Križevci,  

o GT - Jura d.o.o. Virje. 

6. Koordinatori na lokaciji, 

7. Udruge građana. 

Stožer civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije je stručno, operativno i koordinativno 

tijelo za provođenje mjera i aktivnosti civilne zaštite u velikim nesrećama na području 

Koprivničko-križevačke županije. Stožer, u čijem sastavu je 15 članova, imenovan je Odlukom 

o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije (Službeni 

glasnik Koprivničko-križevačke županije br. 12/25.)  
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Sukladno Planu razvoja sustava civilne zaštite za 2025. godinu s trogodišnjim financijskim 

učincima na području Koprivničko-križevačke županije (Službeni glasnik Koprivničko-

križevačke županije br. 29/24.) područje županije podijeljeno je na tri požarna područja (PP 

Koprivnica, PP Đurđevac i PP Križevci). Koprivničko-križevačka županija ima oko 2.009 

operativnih vatrogasaca koji ispunjavaju sve uvjete propisane Zakonom o vatrogastvu.3  

U Vatronet mreži Hrvatske vatrogasne zajednice, u Vatrogasnoj zajednici Koprivničko-

križevačke županije upisano je ukupno 9.854 vatrogasaca od kojih je 7.753 osposobljenih za 

različita vatrogasna zvanja i specijalnosti. 4 Okosnicu vatrogastva u županiji čine: 134 

profesionalna vatrogasca u javnim vatrogasnim postrojbama gradova, i to Koprivnica sa 76 

zaposlenih (69 operativnih), 36 zaposlenih u JVP Đurđevac (33 operativnih) i 22 zaposlenih u 

JVP Križevci (20 operativnih). 

HGSS Stanica Koprivnica javna je služba u području javnih potreba koje su obveza jedinica 

lokalne i regionalne uprave, temeljem članka 19. Zakona o jedinicama lokalne uprave i 

regionalne samouprave. HGSS Stanica Koprivnica prema podacima za 2024. godinu broji 38 

aktivnih članova, od toga 1 gorski spašavatelj, 4 instruktora specijalnosti, 2 instruktora prve 

pomoći u neurbanim i teško pristupačnim područjima te 2 instruktora specijalnosti (bespilotni 

sustavi), 11 spašavatelja i 14 pripravnika te 6 suradnika. U Stanici djeluje 1 liječnik s licencom 

ITLS-a, te 3 medicinska djelatnika. 16 članova posjeduje međunarodnu licencu za spašavanje 

na divljim vodama i poplavama i 5 članova ima licencu ITLS-a. Stanica ima osnovan tim za 

spašavanje iz ruševina u sastavu 12 članova (9 tragača, 1 voditelj potraga, 2 kartografa).5 

Društvo Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije temeljna je operativna snaga sustava 

civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama u izvršavanju obveza sustava civilne zaštite 

sukladno Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu, Statutu Hrvatskog Crvenog križa i ostalim 

važećim propisima. 

U budućem razdoblju postoji potreba za podizanjem adekvatnih nasipa uz rijeku Dravu s ciljem 

zaštite ljudi i imovine tog prostora.  

3.6. Gospodarstvo i kretanje zaposlenosti 

Sukladno podacima Financijske agencije, a prema Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti (NKD 

2007.) najznačajnije gospodarske djelatnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji u 2024. 

godini bile su: 

- trgovina na veliko i malo; popravak motornih vozila i motocikala (464) 

- prerađivačka industrija (367) 

- građevinarstvo (339) 

- stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti (231) 

- poljoprivreda (141). 

 
3 Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2025. godinu s trogodišnjim financijskim učincima na području 

Koprivničko–križevačke županije (Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije br. 29/24) 
4  Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2025. godinu s trogodišnjim financijskim učincima na području 

Koprivničko–križevačke županije (Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije br. 29/24) 
5 Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2025. godinu s trogodišnjim financijskim učincima na području 

Koprivničko–križevačke županije (Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije br. 29/24) 
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Na području Koprivničko-križevačke županije u 2024. godini ukupno je djelovalo 2.212 

poduzetnika, od čega 1.896 mikro, 277 malih, 30 srednjih i 9 velikih poduzeća te ukupno 2.261 

obrta6. Prema podacima iz Upisnika poljoprivrednika Agencije za plaćanja u poljoprivredi, 

ribarstvu i ruralnom razvoju, u 2024. godini na području Koprivničko-križevačke županije bilo 

je upisano 6.436 obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, 1.824 samoopskrbna 

poljoprivredna gospodarstva, 115 obrta registriranih za obavljanje poljoprivredne djelatnosti te 

8 zadruga. 

Nadalje, prema podacima Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i 

poljoprivredu Koprivničko-križevačke županije, na području Koprivničko-križevačke županije 

2023. godine bilo je ukupno 5.365,54 ha državnog poljoprivrednog zemljišta u ukupno 24 

jedinice lokalne samouprave. 

Na području Koprivničko-križevačke županije postoji velik broj poslovnih i poduzetničkih 

zona. U Gradu Koprivnici nalaze se dvije poslovne zone: Poslovna zona Dravska i Poslovna 

zona Radnička, kao i industrijska zona Danica. Grad Križevci ima tri poslovne zone: Gornji 

Čret, Nikola Tesla i Cubinec. U Gradu Đurđevcu nalaze se tri poduzetničke zone: A – jug, A 

– sjever i poduzetnička zona B. Ostale poslovne zone nalaze se na području općina, od kojih 

su neke aktivne, dok su druge u planu ili neaktivne.  

Vezano uz ekonomsku aktivnost stanovništva, a prema podacima Hrvatskog zavoda za 

mirovinsko osiguranje, na dan 31.12.2024. godine na području Koprivničko-križevačke 

županije u stalnom radnom odnosu bilo je 37.761 osoba, točnije 37,3% ukupnog broja 

stanovnika Županije. Najveći udio stanovništva zaposlen je u djelatnostima kako slijedi: 

prerađivačka industrija (9.426 osoba), trgovina na veliko i malo; popravak motornih vozila i 

motocikala (5.399 osoba), poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo (3.370 osoba), građevinarstvo 

(3.299 osoba) te obrazovanje (3.014 osoba). 

Prihode od mirovina ostvarilo je ukupno 27.972 stanovnika, odnosno 27,66% ukupnog broja 

stanovnika, dok su 364 stanovnika, točnije 0,36% od ukupnog stanovništva Županije primala 

naknade s nacionalne razine. 7  S obzirom na podatke Hrvatskog zavoda za mirovinsko 

osiguranje, 18,56% stanovnika Županije prima starosne mirovine, 4,16% prima invalidske 

mirovine, a 4,91% prima ostale mirovine. Ukupan broj stanovnika koji prima neku vrstu 

mirovinskih, socijalnih ili sličnih naknada iznosi 28% od ukupnog broja stanovnika, točnije 

28.336 stanovnika. 

Prema podacima iz mjesečnog statističkog biltena Hrvatskog zavoda za zapošljavanje - 

Područni ured Križevci, u prosincu 2024. godine na području Koprivničko-križevačke županije 

bilo je evidentirano ukupno 1.357 nezaposlenih osoba. 

Koprivničko-križevačka županija svojim potporama i mjerama nastoji pozitivno utjecati na 

gospodarski razvoj i poticanje zaposlenosti te su u 2024. godini dodijeljene 24 potpore za 

samozapošljavanje, subvencionirale su se kamatne stope za 65 kredita gospodarskih subjekata, 

realizirano je 39 potpora kojima se subvencionirala nabava opreme ili ulaganja u energetske 

sustave gospodarskim subjektima.  

 
6 Izvor: Obrtnička komora Koprivničko-križevačke županije 
7 Izvor: Procjena rizika od velikih nesreća za Koprivničko – križevačku županiju Koprivnica, 2023. 
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Unatoč značajnim turističkim potencijalima na području županije koji se očituju u aktivnom, 

vinskom, planinarskom, ciklo, kulturnom, vjerskom, sportskom te lovnom i ribolovnom 

turizmu, ovaj sektor djelatnosti još uvijek bilježi slabe gospodarske rezultate. Županija ima 

bogatu prirodnu i povijesno-kulturnu baštinu koja predstavlja temelj za različite oblike 

kontinentalnog turizma s posebnim naglaskom na ruralni turizam. 

Od najpoznatijih manifestacija koje su također jedan od ključnih faktora razvoja turizma i 

turističke ponude županije izdvajaju se Renesansni festival u Koprivnici, Picokijada u 

Đurđevcu, Križevačko veliko spravišće u Križevcima, Podravski motivi u Koprivnici. 

Prema dokumentu Turizam u 2024. Državnog zavoda za statistiku RH, KKŽ je 2024. godine 

imala 1.148 stalnih i 110 pomoćnih ležajeva, 17.785 dolazaka od čega 10.354 domaćih i 7.431 

strani te 41.870 noćenja od čega 20.721 domaćih i 21.149 stranih turista. 

U nastavku je prikaz vrste i boja objekata za smještaj na području KKŽ. 

Tablica 2. Pregled vrste i broja objekata za smještaj na području KKŽ 

Vrsta objekta 
Broj 

objekata 

Broj 

smještajnih 

jedinica 

Broj 

kreveta 

Broj 

dodatnih 

kreveta 

Apartman 19 26 55 15 

Hostel 3 14 88 0 

Hotel 7 224 426 0 

Kamp odmorište 1 10 20 0 

Kuća stanovnika 

općine/grada 

32 49 105 0 

Kuća za odmor 17 28 75 21 

Kuća za odmor 

(vikendica) 

14 16 114 1 

Lovački dom 1 6 14 2 

Objekt za robinzonski 

smještaj 

1 4 16 0 

Objekti na OPG-u 

(seljačkom 

domaćinstvu) 

16 27 83 7 

Objekti u domaćinstvu 100 127 307 71 

Organizirano 

kampiranje 

1 55 165 0 

Pansion 2 22 47 0 

Planinarski dom 1 11 33 0 
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Prenoćište 3 252 51 0 

Soba za iznajmljivanje 7 84 157 31 

Stan stanovnika 

općine/grada 
1 

1 1 0 

Studio apartman 6 6 14 3 

UKUPNO 232 962 1.771 151 

Izvor: Turistička zajednica Koprivničko–križevačke županije, rujan 2025. 

Poboljšanju turističke slike županije svakako će doprinijeti dva projekta koja su trenutno u 

provedbi, a koji se financiraju iz EU sredstava u okviru Nacionalnog plana oporavka i 

otpornosti – projekt Rekonstrukcija dvorca Inkey u infrastrukturu u funkciji razvoja wellness 

turizma i projekt Interpretacijski centar „Bolenov dravski put“. 

Nadalje, revitalizacija turizma planirana je projektom izgradnje modernih vidikovaca s 

dodatnim turističkim sadržajima diljem Županije. U planu je i poticanje razvoja primarnog 

turističkog sektora i sekundarnih oblika turizma, također će se subvencionirati otvaranje novih  

smještajnih kapaciteta i poticati rast kvalitete pružene usluge. U planu je dodatno brendiranje 

županijskog turizma, poticanje suradnje u turizmu sa susjednim županijama, kao i poticanje 

razvoja novih turističkih atrakcija i promicanje Županije kao poželjne turističke destinacije.  

3.7. Prometna i komunalna infrastruktura 

3.7.1. Prometna infrastruktura 

Na području Koprivničko-križevačke županije odvijaju se cestovni i željeznički promet.  

Geografsko-prometni položaj Županije obilježavaju longitudinalni i transverzalni prometni 

pravac. Transverzalni prometni pravac povezuje podravski bazen sa Zagrebom. Državna cesta 

DC41 predstavlja dio transverzalnog prometnog pravca koji prolazi kroz Županiju. 

Longitudinalni pravac na području Koprivničko-križevačke županije čine državna cesta DC2 i 

državna cesta DC20.8 

Sukladno navedenom, okosnicu cestovnog prometa u KKŽ čine: 

- državna cesta DC2 (tzv. Podravska magistrala) od Dubrave Križovljanske preko 

Varaždina, Koprivnice, Virovitice, Našica i Osijeka do graničnog prijelaza Ilok; 

- državna cesta DC41 od graničnog prijelaza u Goli preko Koprivnice, Križevaca, 

Sesveta do Zagreba.  

 

 

 
8 Izvor: Procjena rizika od velikih nesreća za Koprivničko – križevačku županiju Koprivnica, 2023. 
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Na području Županije u 2024. godini se nalazilo ukupno 213 km državnih cesta9 te 833,37 km 

županijskih i lokalnih cesta10. U tijeku je izgradnja poddionice brze ceste DC10 od Križevaca 

do Kloštra Vojakovačkog, a u planu je i nastavak izgradnje navedene brze ceste do Koprivnice. 

Navedeni projekti su u nadležnosti nacionalne razine, međutim predstavljaju vrlo važan 

segment cjelokupnog razvoja Koprivničko-križevačke županije.  

Željeznički promet predstavlja važan segment prometne infrastrukture Koprivničko-

križevačke županije na čijem području se nalaze pruge međunarodnog, regionalnog i lokalnog 

značaja. 

Ukupna duljina željezničkih pruga u Koprivničko-križevačkoj županiji iznosi 134,18 

kilometara, raspoređenih na četiri glavne trase: 

• M 201 (Gyekenyes) – Državna granica – Botovo – Koprivnica – Dugo Selo (48,41 km); 

• R 202 Varaždin – Koprivnica – Virovitica – Osijek – Dalj (50,13 km); 

• L 203  Križevci – Bjelovar – Kloštar (32,53 km); 

• L 214 Gradec – Sveti Ivan Žabno (3,11 km)11. 

Nadalje, u tijeku je projekt Rekonstrukcija postojećeg i izgradnja drugog kolosijeka na dionici 

Križevci – Koprivnica – državna granica. Projekt je dio nastavka razvoja željezničke mreže te 

uspostave dvokolosiječne željezničke pruge visoke učinkovitosti za mješoviti prijevoz od 

mađarske granice do luke Rijeka. 

U smislu zračnog prometa, na području Županije nalaze se dvije registrirane površine za 

slijetanje i uzlijetanje naziva „Veliki Poganac“ i „Danica“. Prostorno-planskom 

dokumentacijom je definirana postojeća lokacija za aerodrom „Danica“ kod Koprivnice, 

uzletno - sletna staza moguće zračne luke referentnog koda 1A, a planirana lokacija je 

Grabanka kod Đurđevca. 

Riječni promet na području KKŽ vezan je uz rijeku Dravu. Unutar Koprivničko-križevačke 

županije plovni put se nalazi na granici s Mađarskom i približne je duljine 11 km. U 

komercijalnom smislu riječni promet trenutno ne egzistira, s izuzetkom skelarenja koje je u 

prostornim planovima evidentirano kao postojeće na području Općina Podravske Sesvete, 

Novo Virje i Ferdinandovac, odnosno planirano u Općini Molve kod Repaškog mosta. 

Prostorno-planskom dokumentacijom je planirana izgradnja pristaništa za čamce, koji je dio 

vodnog puta i s njim neposredno povezani kopneni prostor namijenjen i opremljen za 

pristajanje, sidrenje i zaštitu plovila u Općinama Legrad, Drnje, Molve i Ferdinandovac. 

Planirana namjena pristaništa je uglavnom u turističke svrhe, kao i za zaštitu i spašavanje. 

Granični prijelazi na području Županije, a u funkciji riječnog prometa skelom su stalni granični 

prijelazi za pogranični cestovni promet: Legrad-Ortiloš i Ferdinandovac-Vizvar. 12 

 

 

 

 
9 Izvor: Državni zavod za statistiku; Transport - pregled po županijama  
10 Izvor: Izvješće o radu za 2024. godinu Županijske uprave za ceste Križevci 
11 Izvor: Procjena rizika od velikih nesreća za Koprivničko-križevačku županiju Koprivnica, 2023. 
12 Izvor: Procjena rizika od velikih nesreća za Koprivničko-križevačku županiju Koprivnica, 2023. 
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U tijeku je provedba projekta Interpetacijski centar „Bolenov dravski put“, čiji je korisnik 

Općina Gola, dok su projektni partneri Koprivničko-križevačka županija i Javna ustanova 

Lučka uprava Osijek. Predmetnim projektom će se, između ostalog, izgraditi pristanište na 

rijeci Dravi koje će omogućiti privez ukupno 42 plovila – 35 priveznih mjesta za čamce/brodice 

kategorije II. i 7 za čamce/brodice kategorije IV.  

U budućem razdoblju naglasak će biti i na modernizaciji pješačkih i biciklističkih staza s ciljem 

unaprjeđenja komunalne infrastrukture i jačanja sigurnosti u prometu pješaka, biciklista, kao i 

svih drugih sudionika, ali i poticanja razvoja alternativnih oblika prometa radi smanjenja 

negativnih utjecaja na okoliš.  

3.7.2. Komunalna infrastruktura  

Energetski sustav Koprivničko-križevačke županije čine proizvodni objekti i postrojenja, 

prijenosna i distribucijska mreža i potrošači energije na području Županije.  

U županiji nema izgrađenih energetskih postrojenja za proizvodnju električne energije stoga se 

ona dobavlja iz susjednih županija. Prijenosna i distribucijska mreža električne energije u 

Koprivničko-križevačkoj županiji je razvedena, a visokonaponska mreža zadovoljava 

napajanje cijelog prostora. Podzemna (kabelska) mreža zadovoljava sadašnje potrebe 

kvalitetom i presjecima. Najveći dio područja Županije napaja HEP ODS d.o.o. Elektra 

Koprivnica, dok područje Križevaca te Općina Gornja Rijeka, Kalnik, Sveti Ivan Žabno i Sveti 

Petar Orehovec opskrbljuje HEP ODS d.o.o. Elektra Bjelovar.  

Na području Koprivničko-križevačke županije nalazi se 15 eksploatacijskih polja 

ugljikovodika ukupne površine od 535,92 km2, od čega su 377,84 km2 eksploatacijska polja 

ugljikovodika na području Koprivničko-križevačke županije (oko 21,65 % površine županije) 

odnosno površina 8 polja se nalazi u potpunosti na području Koprivničko-križevačke županije, 

dok se 7 djelomično nalazi i na području okolnih županija. Najvažnija ležišta energetskih 

mineralnih sirovina gdje se izvršava eksploatacija ugljikovodika, kondenzata nafte i prirodnog 

plina, nalaze se na području Općina: Molve, Kalinovac, Virje, Gola i Ferdinandovac. 

Proizvodnja kondenzata u Županiji čini 70-80% proizvodnje u RH, a nafte oko 2%. Na 

području Županije nalazi se crpna plinska stanica Molve, postrojenje za obradu i pripremu 

prirodnog plina za transport. Iz ležišta pogona Molve dobiva se gotovo 70% ukupne količine 

plina u RH, dok plinski kondenzat i C2+ (smjesa etana, propana, butana i težih ugljikovodika) 

čine više od 25% proizvodnje kapljivih ugljikovodika te više od 30% proizvodnje primarne 

energije u Hrvatskoj.13 

 

 

 

 

 

 
13 Procjena rizika od velikih nesreća za Koprivničko-križevačku županiju, 2023. godina 
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Plinoopskrba na području Koprivničko-križevačke županije izvršava se putem: 

1.  KOPRIVNICA PLIN d.o.o., Koprivnica, za područje Grada Koprivnice te Općina: 

Drnje, Đelekovec, Gola, Hlebine, Koprivnički Bregi, Peteranec i Sokolovac; 

2. KOMUNALIJE PLIN d.o.o., Đurđevac, za područje Grada Đurđevca te Općina: 

Ferdinandovac, Kalinovac, Kloštar Podravski, Molve, Novo Virje, Podravske Sesvete, 

Virje; 

3. RADNIK-PLIN d.o.o. za opskrbu i distribuciju plina Križevci, za područje Grad 

Križevci i Općina Sveti Ivan Žabno. 

Na području županije INA d.d. nositelj je odobrenja i ovlaštenik koncesije na  eksplotacijskim 

poljima Bilogora, Cvetkovec, Čepelovac-Hampovica, Ferdinandovac, Gola, Jagnjedovac, 

Kalinovac, Kutnjak-Đelekovec, Legrad, Lepavina, Molve, Mosti, Peteranec, Stari Gradac i 

Šandrovac. 

Prema Izvješću o komunalnom otpadu za 2024. godinu, Koprivničko-križevačka županija bila 

je svrstana na drugo mjesto prema stopi odvojenog sakupljanja u okviru javne usluge u 

Republici Hrvatskoj sa stopom od 48,5%. Obuhvat stanovništva organiziranim sakupljanjem 

komunalnog otpada u 2024. godini iznosio je 100% pokrivenosti domaćinstva Koprivničko-

križevačke županije. Prema Izvješću o komunalnom otpadu u 2024. godini, tri su aktivna 

odlagališta otpada: Ivančino Brdo, Piškornica – Koprivnički Ivanec i Peski - Đurđevac.  

Za zbrinjavanje građevnog otpada koji sadrži azbest uspostavljen je sustav sakupljanja i 

zbrinjavanja u okviru odlagališta za trajno zbrinjavanje opasnog azbestnog otpada Ivančino 

Brdo kapaciteta 12 500 m3 kojim upravlja Komunalno poduzeće d.o.o. Križevci. 

Sukladno Planu gospodarenja otpadom RH za razdoblje od 2007. do 2015. godine (NN 85/07) 

županije Krapinsko-zagorska, Međimurska, Varaždinska i Koprivničko-križevačka, te Općina 

Koprivnički Ivanec osnovale su društvo „PIŠKORNICA“ d.o.o. radi provođenja Projekta 

izgradnje Regionalnog centra za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske, na lokaciji 

Piškornica, u općini Koprivnički Ivanec.14 RCGO Piškornica ima za cilj služiti potrebama za 

gospodarenje miješanim komunalnim otpadom Koprivničko-križevačke, Varaždinske, 

Krapinsko-zagorske i Međimurske županije.15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
14 https://www.rcgo-piskornica.hr/opci-podaci/  
15 https://www.rcgo-piskornica.hr/o-projektu-145/  

https://www.rcgo-piskornica.hr/opci-podaci/
https://www.rcgo-piskornica.hr/o-projektu-145/
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3.8. Stanje okoliša 

KKŽ je pretežito reljefno nizinsko područje, a sastoji se od Podravine i Prigorja. Područje 

Podravine dijelom se prostire na Prekodravlje koje se nalazi s istočne strane rijeke Drave te se 

nalazi u području umjereno kontinentalne klime. Za umjereno kontinentalnu klimu je 

karakteristično da srednje mjesečne temperature prelaze 10°C tijekom više od četiri mjeseca te 

da su srednje temperature najtoplijeg mjeseca ispod 22°. 

Na području KKŽ vjetrovi pušu tijekom cijele godine te je ovo područje blago vjetrovito. 

Najčešće pušu sjeverozapadnjak, jugozapadnjak i sjevernjak. Sjevernjak prevladava zimi, a 

istočnjak je jači u proljetnim mjesecima. Ljeti prevladava jugozapadni vjetar, koji je topao i 

dovodi do povećanja vlage u zraku te najčešće prethodi kiši. 

Maksimalna vlažnost zraka je u studenome i prosincu, a minimalna u travnju i svibnju. Magle 

se najčešće pojavljuju u jesenskim i zimskim mjesecima. Padaline se kontinuirano javljaju kroz 

cijelu godinu, a prosječno godišnje padne između 850 i 900 mm padalina.  

Područje Podravine velikim dijelom nalazi se u aluvijalnoj nizini rijeke Drave te pripada 

Dravskom slivu, a područje Prigorja pripada Savskom slivu. Duljina rijeke Drave na području 

KKŽ iznosi 64 km, a najveći pritoci su potok Gliboki, Koprivnička rijeka, Bistra, Komarnica, 

Zdelja, Rog Strug i Čivičevac. 

Područje KKŽ koje gravitira gradu Križevcima većim dijelom pripada slivu rijeke Glogovnice. 

Najveći pritoci rijeke Glogovnice su Kamešnica, Korušta, Črnec i Velika.  

Koprivničko-križevačku županiju karakterizira velika biološka i krajobrazna raznolikost sa 

brojnim biljnim i životinjskim vrstama, od kojih su neke rijetke i ugrožene, te su proglašene 

kao strogo zaštićene vrste.  

Na području Koprivničko-križevačke županije 16 je područja zaštićenih u sljedećim 

kategorijama:  

- 5 posebnih rezervata; 

- 2 park-šume; 

- 3 značajna krajobraza; 

- 3 spomenika prirode; 

- 2 spomenika parkovne arhitekture i 

- 1 regionalni park kojima upravlja Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima 

prirode na području Koprivničko-križevačke županije.  

 

Područjima Ekološke mreže koja se nalaze na teritoriju Županije na površini od 20.368,47 ha 

upravlja Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području 

Koprivničko-križevačke županije (Slika 1.).16  

 

 
16 Procjena rizika od velikih nesreća za Koprivničko-križevačku županiju Koprivnica, 2023. 
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Slika 2. Karta zaštićenih područja i područja Ekološke mreže NATURA 2000 u Koprivničko-

križevačkoj županiji 

 
Izvor: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području 

Koprivničko-križevačke županije 

 

Prostor Županije je bogat mineralnim sirovinama, posebno prirodnim plinom pri čemu se 

glavna nalazišta prirodnog plina nalaze u đurđevačkoj Podravini. Na području Koprivničko-

križevačke županije eksploatiraju se energetske mineralne sirovine - ugljikovodici i 

geotermalne vode te mineralne sirovine za proizvodnju građevinskog materijala odnosno 

građevinskog pijeska i šljunka. Većina eksploatacijskih polja nalazi se u nizinskom, istočnom 

dijelu Županije. Na području Županije nalazi se eksploatacijsko polje geotermalne vode 

„Lunjkovec – Kutnjak“. 17  Prema Izvješću o stanju u prostoru Koprivničko-križevačke 

županije 2017.-2020. godine, šumske površine zauzimaju površinu od 76.405,40 ha ili 43,71% 

ukupne površine Županije. Od toga na gospodarske šume otpada 47.878,98 ha, na zaštitne šume 

1.060,32 ha, šume posebne namjene zauzimaju 2.256,07 ha, dok ostala poljoprivredna tla, šume 

i šumsko zemljište zauzimaju 25.210,01 ha. 

 
17 Izvor: Procjena rizika od velikih nesreća za Koprivničko – križevačku županiju Koprivnica, 2023. 
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4. PRIORITETI DJELOVANJA U PODRUČJU 

NADLEŽNOSTI KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE 

ŽUPANIJE 

4.1. Doprinos provedbi prioriteta Plana razvoja Koprivničko-

križevačke županije  

Sukladno definiranim razvojnim izazovima i potrebama, a temeljem Plana razvoja 

Koprivničko-križevačke županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine, provedbenim 

programom definirani su sljedeći prioriteti djelovanja: 

1.1. Razvoj prometne infrastrukture; 

1.2. Digitalna transformacija; 

1.3. Razvoj infrastrukture održivog gospodarenja otpadom;  

2.1. Unaprjeđenje zdravlja i sigurnosti stanovništva; 

2.2. Aktivna populacijska politika; 

2.3. Upravljanje znanjem do učinkovitih ljudskih potencijala; 

2.4. Razvoj socijalnih usluga; 

2.5. Razvoj civilnog društva; 

2.6. Poticanje kulturnog stvaralaštva; 

3.1. Inovativna gospodarska preobrazba;  

3.2. Razvoj vodno-komunalne infarstrukture; 

3.3. Održivi razvoj ruralnog i urbanog područja i pametno planiranje prostora; 

3.4. Razvoj prepoznatljive turističke ponude; 

3.5. Očuvanje okoliša i promicanje učinkovitosti resursa; 

3.6. Očuvanje općekorisnih funkcija prirode; 

3.7. Razvoj sustava zaštite i spašavanja. 

Razvoj prometne infrastrukture prioritet je kojim se doprinosi povećanju sigurnosti svih 

sudionika u prometu, poticanju mobilnosti putnika u cestovnom prometu, bolja povezanost 

ruralnih područja javnim prijevozom. 

Doprinos priorietu Digitalna transfomacija odnosi se na unaprjeđenje e-usluga za sve 

korisnike što podrazumijeva i poboljšanje kvalitete digitalnih javnih usluga, kao i učinkovitosti 

pružanja istih te uštedu vremena i smanjenje administrativnih prepreka. 

Razvoj infrastrukture održivog gospodarenja otpadom doprinosi uspostavi cjelovitog i 

učinkovitog sustava gospodarenja otpadom, podizanju svijesti o važnosti odgovornog 

gospodarenja otpadom, a posljedično čišćem i zdravijem okolišu svih stanovnika županije. 

Unaprjeđenje zdravlja i sigurnosti stanovništva odnosi se na podizanje razine dostupnosti, 

učinkovitosti, kao i kvalitete pružanja zdravstvenih usluga te promicanje zdravog načina života, 

raznih vrsta prevencije i ranog otkrivanja bolesti s ciljem očuvanja zdravlja cjelokupne 

populacije.  

Aktivna populacijska politika doprinosi demografskoj obnovi županije, smanjenju iseljavanja 

stanovništva te poboljšanju dobne strukture stanovništva provedbom raznih demografskih 

programa, mjera i aktivnosti.  
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Upravljanje znanjem do učinkovitih ljudskih potencijala prioritet je kojim se doprinosi 

podizanju standarda cjelokupnog odgojno-obrazovnog sustava na području Koprivničko-

križevačke županije, kao i jačanju kapaciteta za potrebe strateškog planiranja i upravljanja 

razvojem za potrebe korištenja sredstava EU te daljnjem razvoju međužupanijske, 

međunarodne i prekogranične suradnje za potrebe sveobuhvatnog razvoja. 

Razvoj socijalnih usluga odnosi se na daljnje unaprjeđenje izvaninstitucionalnih usluga, 

podizanje razine dostupnosti domova za starije i nemoćne, socijalno uključivanje ranjivih 

skupina kroz pružanje usluge u pomoći u kući, kao i borba protiv siromaštva i socijalne 

isključenosti pružanjem različitih oblika podrške najranjivijim skupinama stanovništva. 

Razvoj civilnog društva prioritet je kojim su obuhvaćene mjere, aktivnosti i projekti kojima se 

doprinosi jačanju kapaciteta organizacija civilnog društva, potiče daljnji razvoj sporta te razvoj 

tehničke kulture i centara izvrsnosti s ciljem poticanja stanovništva na aktivno djelovanje u 

zajednici, poboljšanja kvalitete života te usmjeravanje i poticanje darovitih učenika na daljnji 

rad.   

Poticanje kulturnog stvaralaštva odnosi se na ulaganja u kulturnu infrastrukturu, obnovu i 

zaštitu kulturne baštine te sve povezane aktivnosti, kao i razvoj različitih programa u kulturi, 

podršku kulturnim manifestacijama, ustanovama i udrugama u kulturi s ciljem jačanja 

prepoznatljivosti područja Županije te očuvanje materijalne i nematerijalne baštine za buduće 

naraštaje. 

Inovativna gospodarska preobrazba prioritet je kojim se doprinosi poticanju zapošljavanja i 

samozapošljavanja te jačanju poduzetništva i obrtništva na području Županije, promidžbi 

županijskog gospodarstva te povećanju konkurentnosti domaće proizvodnje na drugim 

tržištima.  

Razvoj vodno komunalne infrastrukture je prioritet kojim je planiran doprinos smanjenju 

zagađenja prirode, očuvanju i podizanju kvalitete i dostupnosti pitke vode, zaštite okoliša te 

povećanju kvalitete života stanovništva. 

Održivi razvoj ruralnog i urbanog područja i pametno planiranje prostora obuhvaća mjere, 

aktivnosti i projekte koji doprinose stvaranju pretpostavki za razvoj pametnih naselja, 

doprinose modernizaciji i specijalizaciji poljoprivrednih proizvođača te organizaciji, zaštiti, 

određivanju namjene i održivom korištenju prostora Koprivničko-križevačke županije.  

Razvoj prepoznatljive turističke ponude prioritet je koji podrazumijeva unaprjeđenje 

postojećih i razvoj novih turističkih proizvoda i usluga, povećanje broja i kvalitete smještajnih 

kapaciteta te jačanje konkurentnosti Županijskog turizma. 

Očuvanje okoliša i promicanje učinkovitosti resursa prioritet je kojim se doprinosi očuvanju 

okoliša i njegovoj zaštiti te potiče učinkovito korištenje resursa s naglaskom na korištenje 

obnovljivih izvora energije s ciljem promicanja održivog razvoja. 

Očuvanje općekorisnih funkcija prirode odnosi se na poticanje zaštite i očuvanja prirode te 

vrijednih prirodnih resursa kojima Koprivničko-križevačka županija obiluje s ciljem 

sveobuhvatnog održivog razvoja Županije.  
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Razvoj sustava zaštite i spašavanja prioritet je kojim se doprinosi povećanju sigurnosti 

cjelokupne zajednice, kao i operativnih snaga zaštite i spašavanja te jačanju učinkovitosti i 

brzini njihova djelovanja u određenim ekstremnim situacijama i uvjetima.  

Realizaciji navedenih prioriteta doprinose mjere koje su opisane u točki 5.2. Ključne aktivnosti 

i pokazatelji rezultata Provedbenog programa Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 

od 2026. do 2029. godine.  

4.2. Doprinos provedbi ciljeva održivog razvoja UN Agende 2030 

Mjere navedene u provedbenom programu Koprivničko-križevačke županije doprinose 

realizaciji sljedećih ciljeva održivog razvoja UN Agende 2030: 

 

SDG 1. Iskorijeniti siromaštvo svuda i u svim oblicima: 

▪ Deinstitucionalizacija i uvođenje novih izvaninstitucionalnih socijalnih usluga;  

▪ Dostupnost domova socijalne skrbi; 

▪ Socijalno uključivanje ranjivih skupina i podizanje svijesti o mogućnostima razvoja 

socijalnog poduzetništva; 

▪ Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti. 

SDG 2. Iskorijeniti glad, postići sigurnost hrane i poboljšanu ishranu te promovirati održivu 

poljoprivredu: 

▪ Modernizacija i specijalizacija poljoprivrednih proizvođača i razvoj lovnog 

gospodarstva; 

▪ Razvoj sustava navodnjavanja i melioracijske odvodnje. 

SDG 3. Zdravlje - osigurati zdrav život i promovirati blagostanje za ljude svih generacija: 

▪ Razvoj zdravstvene infrastrukture, dostupnost i razvoj zdravstvenih usluga; 

▪ Prevencija i rano otkrivanje bolesti, prevencija ovisnosti posebno mlade populacije, 

promicanje zdravog načina života i pojačana sigurnost stanovništva. 

SDG 4. Osigurati uključivo i kvalitetno obrazovanje te promovirati mogućnosti cjeloživotnog 

učenja: 

▪ Razvoj obrazovne infrastrukture i programa u predškolskom, osnovnom, srednjem i 

visokom školstvu i usklađivanje obrazovnih programa s potrebama tržišta rada; 

▪ Razvoj tehničke kulture i centara izvrsnosti. 

SDG 6. Osigurati pristup pitkoj vodi za sve, održivo upravljati vodama te osigurati higijenske 

uvjete za sve: 

▪ Razvoj sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda; 

▪ Monitoring kakvoće pitke vode i pročišćenih otpadnih voda. 

SDG 7. Osigurati pristup pouzdanoj, održivoj i suvremenoj energiji po pristupačnim 

cijenama za sve: 

▪ Poticanje energetske učinkovitosti u javnom i privatnom sektoru i korištenje 

obnovljivih izvora energije gradnjom poslovne i javne infrastrukture te stambenog 

sektora 
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▪ Razvoj pametnih sustava upravljanja energijom; 

▪ Izrada studijske, planske i ostale dokumentacije za energetsku učinkovitost i obnovljive 

izvore energije te istraživanje i eksploatacija mineralnih sirovina; 

▪ Uspostava sustava energetske učinkovitosti javne rasvjete na području KKŽ.  

SDG 8. Promovirati uključiv i održiv gospodarski rast, punu zaposlenost i dostojanstven rad 

za sve: 

▪ Jačanje kapaciteta za strateško planiranje i upravljanje razvojem, jačanje 

međužupanijske, prekogranične i međunarodne suradnje te korištenje sredstava iz ESI 

fondova i drugih Programa Unije; 

▪ Olakšani pristup financiranju i potpore za samozapošljavanje i pokretanje poslovanja 

(START UP); 

▪ Poticanje realnog sektora na povezivanje, istraživanje i razvoj, povećanje broja patenata 

i inovacija i uvođenje novih tehnologija; 

▪ Poboljšanje investicijske klime, promidžba županijskog gospodarstva i proaktivnost u 

privlačenju domaćih i ino ulagača. 

SDG 9. Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, promovirati uključivu i održivu 

industrijalizaciju i poticati inovativnost: 

▪ Izgradnja javne turističke infrastrukture; 

▪ Marketinška potpora razvoju županijskog turizma; 

▪ Revitalizacija kulturne i prirodne baštine te ostala ulaganja u turizam u funkciji 

gospodarskog razvoja. 

SDG 11. Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim: 

▪ Razvoj cestovne i željezničke infrastrukture te ostale prometne infrastrukture;  

▪ Jačanje integriranog prijevoza putnika u cestovnom prometu i intermodalnog prijevoza  

tereta;  

▪ Digitalna transformacija javne uprave;  

▪ Regionalni centar za gospodarenje otpadom (RCGO) „Piškornica“;  

▪ Sanacija svih neusklađenih odlagališta neopasnog otpada i izgradnja reciklažnih 

dvorišta u svim JLS-ima te sortirnica i biokompostana;  

▪ Razvoj sustava odvojenog prikupljanja i oporabe posebnih kategorija otpada i 

kontinuirano informiranje i obrazovanje o održivom gospodarenju otpadom;  

▪ Poticanje demografske obnove i zadržavanje postojećeg stanovništva;  

▪ Jačanje kapaciteta civilnog društva kao važnog dionika ukupnog razvoja županije; 

▪ Osnaživanje sporta; 

▪ Valorizacija i očuvanje kulturno povijesnih vrijednosti i poticanje razvoja kulturnog 

stvaralaštva;  

▪ Razvoj pametnih naselja;  

▪ Katastarske izmjere;  

▪ Izrada prostornih planova;  

▪ Praćenje stanja u prostoru;  

▪ Razvoj geografskog informacijskog sustava prostornog uređenja;  

▪ Razvoj sustava civilne zaštite i poboljšanje sustava zaštite i spašavanja od velikih 

nesreća; 
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▪ Jačanje kapaciteta operativnih snaga zaštite i spašavanja. 

 

SDG 15. Zaštititi, uspostaviti i promovirati održivo korištenje kopnenih ekosustava, održivo 

upravljati šumama, suzbiti dezertifikaciju, zaustaviti degradaciju tla te spriječiti uništavanje 

biološke raznolikosti: 

▪ Očuvanje biološke i krajobrazne raznolikosti i održivi razvoj; 

▪ Istraživanje i praćenje stanja zaštićenih područja; 

▪ Planiranje upravljanja zaštićenim područjima. 

4.3. Doprinos provedbi zajedničkih prioriteta EU 

Europska unija je za razdoblje 2021.-2027. definirala Zajedničke prioritete razvoja: digitalna 

transformacija i zelena tranzicija.  

 

Doprinos digitalnoj transformaciji kroz digitalizaciju javnih usluga, razvoj digitalnih 

platformi i razvoj digitalnih vještina očituje se u sljedećim mjerama: 

 

➢ Digitalna transformacija javne uprave; 

➢ Olakšani pristup financiranju i potpore za samozapošljavanje i pokretanje poslovanja 

(START UP); 

➢ Razvoj pametnih naselja; 

➢ Katastarske izmjere; 

➢ Izrada prostornih planova; 

➢ Praćenje stanja u prostoru; 

➢ Razvoj geografskog informacijskog sustava prostornog uređenja; 

➢ Razvoj sustava civilne zaštite i poboljšanje sustava zaštite i spašavanja od velikih 

nesreća; 

➢ Lokalna uprava i administracija. 

 

Doprinos zelenoj tranziciji očituje se očuvanjem biološke raznolikosti, osiguranjem zdravijeg 

prehrambenog sustava, promicanjem zelenih investicija i osnaživanjem industrija, a vidljivo je 

kroz provedbu sljedećih mjera: 

 

➢ Razvoj cestovne i željezničke infrastrukture te ostale prometne infrastrukture; 

➢ Jačanje integriranog prijevoza putnika u cestovnom prometu i intermodalnog prijevoza  

tereta;  

➢ Regionalni centar za gospodarenje otpadom (RCGO) „Piškornica“; 

➢ Sanacija svih neusklađenih odlagališta neopasnog otpada i izgradnja reciklažnih 

dvorišta u svim JLS-ima te sortirnica i biokompostana; 

➢ Razvoj sustava odvojenog prikupljanja i oporabe posebnih kategorija otpada i 

kontinuirano informiranje i obrazovanje o održivom gospodarenju otpadom; 

➢ Razvoj sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda; 

➢ Razvoj sustava navodnjavanja i melioracijske odvodnje; 

➢ Monitoring kakvoće pitke vode i pročišćenih otpadnih voda; 
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➢ Izrada okolišne dokumentacije potrebne za održivi razvoj zelene Županije; 

➢ Poticanje energetske učinkovitosti u javnom i privatnom sektoru i korištenje obnovljivih 

izvora energije gradnjom poslovne i javne infrastrukture te stambenog sektora; 

➢ Razvoj pametnih sustava upravljanja energijom; 

➢ Izrada studijske, planske i ostale dokumentacije za energetsku učinkovitost i obnovljive 

izvore energije te istraživanje i eksploatacija mineralnih sirovina; 

➢ Uspostava sustava energetske učinkovitosti javne rasvjete na području KKŽ; 

➢ Očuvanje biološke i krajobrazne raznolikosti i održivi razvoj; 

➢ Istraživanje i praćenje stanja zaštićenih područja;  

➢ Planiranje upravljanja zaštićenim područjima. 
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5. POPIS MJERA ZA PROVEDBU POSEBNIH CILJEVA I 

POKAZATELJA REZULTATA 

5.1. Popis mjera za provedbu Posebnih ciljeva 

Za potrebe realizacije Posebnog cilja 1 Povezanija županija kružnog gospodarstva definirane 

su sljedeće mjere: 

1.1.1.  Razvoj cestovne i željezničke infrastrukture te ostale prometne infrastrukture; 

1.1.2.  Jačanje integriranog prijevoza putnika u cestovnom prometu i intermodalnog prijevoza  

           tereta; 

1.2.2. Digitalna transformacija javne uprave 

1.3.1. Regionalni centar za gospodarenje otpadom (RCGO) „Piškornica“ 

1.3.2. Sanacija svih neusklađenih odlagališta neopasnog otpada i izgradnja reciklažnih  

           dvorišta u svim JLS-ima te sortirnica i biokompostana 

1.3.3. Razvoj sustava odvojenog prikupljanja i oporabe posebnih kategorija otpada i  

kontinuirano informiranje i obrazovanje o održivom gospodarenju otpadom. 

 

Za potrebe realizacije Posebnog cilja 2 Socijalno osjetljiva županija definirane su sljedeće 

mjere: 

2.1.1. Razvoj zdravstvene infrastrukture, dostupnost i razvoj zdravstvenih usluga 

2.1.2. Prevencija i rano otkrivanje bolesti, prevencija ovisnosti posebno mlade populacije,  

promicanje zdravog načina života i pojačana sigurnost stanovništva 

2.2.1. Poticanje demografske obnove i zadržavanje postojećeg stanovništva 

2.3.1. Razvoj obrazovne infrastrukture i programa u predškolskom, osnovnom, srednjem i  

visokom školstvu i usklađivanje obrazovnih programa s potrebama tržišta rada; 

2.3.4. Jačanje kapaciteta za strateško planiranje i upravljanje razvojem, jačanje 

međužupanijske, prekogranične i međunarodne suradnje te korištenje sredstava iz ESI 

fondova i drugih Programa Unije 

2.4.1. Deinstitucionalizacija i uvođenje novih izvaninstitucionalnih socijalnih usluga 

2.4.2. Dostupnost domova socijalne skrbi 

2.4.3. Socijalno uključivanje ranjivih skupina i podizanje svijesti o mogućnostima razvoja  

            socijalnog poduzetništva 

2.4.4. Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti 

2.5.1. Jačanje kapaciteta civilnog društva kao važnog dionika ukupnog razvoja županije 

2.5.3. Osnaživanje sporta 

2.5.4. Razvoj tehničke kulture i centara izvrsnosti 

2.6.1. Valorizacija i očuvanje kulturno povijesnih vrijednosti i poticanje razvoja kulturnog  

            stvaralaštva. 

Za potrebe realizacije Posebnog cilja 3 Pametna i zelena županija definirane su sljedeće 

mjere:  

3.1.1. Olakšani pristup financiranju i potpore za samozapošljavanje i pokretanje poslovanja 

(START UP) 
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3.1.2. Poticanje realnog sektora na povezivanje, istraživanje i razvoj, povećanje broja 

patenata i inovacija i uvođenje novih tehnologija 

3.1.3.  Poboljšanje investicijske klime, promidžba županijskog gospodarstva i proaktivnost u 

privlačenju domaćih i ino ulagača 

3.2.1.   Razvoj sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 

3.2.2. Razvoj sustava navodnjavanja i melioracijske odvodnje 

3.2.3. Monitoring kakvoće pitke vode i pročišćenih otpadnih voda 

3.3.1. Razvoj pametnih naselja 

3.3.2. Modernizacija i specijalizacija poljoprivrednih proizvođača i razvoj lovnog 

gospodarstva 

3.3.4. Katastarske izmjere 

3.3.5. Izrada prostornih planova 

3.3.6. Praćenje stanja u prostoru 

3.3.7. Razvoj geografskog informacijskog sustava prostornog uređenja 

3.4.1. Izgradnja javne turističke infrastrukture 

3.4.2. Marketinška potpora razvoju županijskog turizma 

3.4.3. Revitalizacija kulturne i prirodne baštine te ostala ulaganja u turizam u funkciji 

gospodarskog razvoja 

3.5.4. Poticanje energetske učinkovitosti u javnom i privatnom sektoru i korištenje 

obnovljivih izvora energije gradnjom poslovne i javne infrastrukture te stambenog 

sektora 

3.5.5. Razvoj pametnih sustava upravljanja energijom 

3.5.6. Izrada studijske, planske i ostale dokumentacije za energetsku učinkovitost i obnovljive 

izvore energije te istraživanje i eksploatacija mineralnih sirovina 

3.5.8. Uspostava sustava energetske učinkovitosti javne rasvjete na području KKŽ 

3.6.1. Očuvanje biološke i krajobrazne raznolikosti i održivi razvoj 

3.6.2. Istraživanje i praćenje stanja zaštićenih područja 

3.6.3. Planiranje upravljanja zaštićenim područjima 

3.7.1. Razvoj sustava civilne zaštite i poboljšanje sustava zaštite i spašavanja od velikih 

nesreća 

3.7.2. Jačanje kapaciteta operativnih snaga zaštite i spašavanja. 
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5.2. Ključne aktivnosti i pokazatelji rezultata 

Razvoj cestovne i željezničke infrastrukture te ostale prometne infrastrukture mjera je koja 

uključuje djelovanje Savjeta za sigurnost prometa te podrazumijeva sufinanciranje aktivnosti 

osnovnih škola s provoditeljima aktivnosti odnosno obuku učenika osnovnih škola za vožnju 

biciklom, nabavu opreme za učenike koji sudjeluju na natjecanjima i organizaciju natjecanja 

te promociju rada Savjeta s ciljem povećanja sigurnosti svih sudionika u prometu. U budućem 

razdoblju planirana je obnova postojećih prometnica, kao i podizanje stupnja njihove 

opremljenosti te sanacija opasnih mjesta na prometnicama. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 1.1.1. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj provedenih akcija Savjeta 

za sigurnost prometa godišnje 
26 26 26 26 26 

 

Jačanje integriranog prijevoza putnika u cestovnom prometu i intermodalnog prijevoza 

tereta obuhvaća realizaciju županijskog i međužupanijskog linijskog prijevoza putnika u 

cestovnom prometu odnosno osiguravanje javne usluge prijevoza putnika te sufinanciranje 

cijene mjesečnih karata radnicima, umirovljenicima, djeci do 6 godina, osobama s 

invaliditetom, studentima, učenicima srednjih škola te učenicima srednjih škola socijalne 

kategorije. Cilj mjere je povećanje mobilnosti svih kategorija putnika, povećanje sigurnosti u 

prometu te smanjenje emisija stakleničkih plinova. U sljedećem razdoblju planirano je 

pokretanje županijskog javnog prijevoza kombi vozilima za osobe koje nisu u mogućnosti 

koristiti javni prijevoz, kao i proširenje mreže javnog županijskog prijevoza.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.  

Pokazatelj rezultata M 1.1.2. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj prevezenih putnika u 

godinu dana  
800.000 800.000 800.000 800.000 800.000 

 

Digitalna transformacija javne uprave podrazumijeva nabavu potrebne opreme za djelovanje 

Županije te digitalizaciju usluga prema građanima i poslovnim subjektima, kao i daljnji razvoj 

servisa za što jednostavniju komunikaciju građana  s javnopravnim tijelima s ciljem smanjenja 

administrativnih prepreka, racionalizaciju administrativnih postupaka i podizanje kvalitete 

života. U budućem razdoblju planirano je daljnje proširenje e-usluga za građane s područja 

Koprivničko-križevačke županije.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   
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Pokazatelj rezultata M 1.2.2. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj uvedenih e-usluga za 

građane 
6 0 7 7 7 

 

Regionalni centar za gospodarenje otpadom (RCGO) „Piškornica“ podrazumijeva ugovorno 

sufinanciranje RCGO-a „Piškornica“ za potrebe realizacije istoimenog projekta s ciljem 

uspostave cjelovitog i učinkovitog sustava gospodarenja otpadom. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 1.3.1. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Realiziran Ugovor te isplaćeni 

troškovi po Ugovoru 
1 1 1 1 1 

 

Sanacija svih neusklađenih odlagališta neopasnog otpada i izgradnja reciklažnih dvorišta u 

svim JLS-ima te sortirnica i biokompostana odnosi se na dodjelu kapitalnih pomoći Županije 

jedinicama lokalne samouprave za izgradnju kompostana, reciklažnih i mobilnih reciklažnih 

dvorišta, sortirnica i slično, kao i brigu o sanaciji neusklađenih odlagališta otpada s ciljem 

povećanja stupnja odvajanja otpada te podizanja razine zaštite okoliša. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 1.3.2. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj dodijeljenih potpora JLS-

ima za sanaciju  odlagališta, 

reciklažna dvorišta, sortirnice i 

biokompostane 

0 1 1 1 1 

 

Razvoj sustava odvojenog prikupljanja i oporabe posebnih kategorija otpada i kontinuirano 

informiranje i obrazovanje o održivom gospodarenju otpadom mjera je koja se odnosi na 

dodjelu kapitalnih pomoći za nabavu kanti za odvojeno prikupljanje otpada, otoka sa 

spremnicima za sekundarne sirovine i slično s ciljem zaštite okoliša, smanjenja nastanka 

otpada, kao i količine odloženog otpada na odlagalištima.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 1.3.3. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj dodijeljenih potpora JLS-

ima za nabavu spremnika za 

odvojeno sakupljanje otpada 

0 5 5 5 5 
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Razvoj zdravstvene infrastrukture, dostupnost i razvoj zdravstvenih usluga obuhvaća 

aktivnosti izgradnje i opremanja zdravstvenih ustanova te razvoj palijativne skrbi, redovno 

djelovanje zdravstvenih ustanova te sufinanciranje rada ordinacija u ruralnim sredinama s 

ciljem osiguravanja  veće dostupnosti, kvalitete i učinkovitosti primarne zdravstvene zaštite u 

KKŽ. U sljedećem razdoblju nastavit će se s provedbom projekta rekonstrukcije i izgradnje 

Doma zdravlja u Križevcima, a u planu je i uređenje Doma zdravlja u Đurđevcu te projekti 

opremanja ambulanti i ordinacija primarne zdravstvene zaštite na području Županije i 

uspostava mobilnih ambulanti.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 2.1.1. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj uređenih i opremljenih 

objekata zdravstvenih ustanova 
7 19 14 14 14 

Broj ordinacija u ruralnim 

sredinama čiji rad se sufinancira 
5 4 4 4 4 

 

Prevencija i rano otkrivanje bolesti, prevencija ovisnosti posebno mlade populacije,  

promicanje zdravog načina života i pojačana sigurnost stanovništva mjera je čiji cilj je 

očuvanje zdravlja cjelokupnog stanovništva županije sufinanciranjem programa prevencije 

raznih ovisnosti, podršku radu savjetovalištima za reproduktivno zdravlje adolescenata i 

prevenciju prekomjerne tjelesne težine, sufinanciranje troškova specijalizacije liječnika i 

pripravnosti stomatologa, održavanje tečajeva za buduće roditelje te podrška organizaciji 

specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite u Križevcima i Đurđevcu. Nadalje, planirane su 

dodatne potpore za liječnike i stručnjake edukacijsko-rehabilitacijskog profila i psihologe, 

organizacija dodatnih edukacija o štetnosti raznih oblika ovisnosti i važnosti mentalnog 

zdravlja za zajednicu, sufinanciranje specijalizacija koje nedostaju. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 2.1.2. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj sufinanciranih 

specijalizacija liječnika 
10 10 10 10 10 

Broj osposobljenih djelatnika za 

napredno održavanje života 
70 80 85 90 95 

Broj osoba obuhvaćenih radom 

Savjetovališta u okviru Zavoda 

za javno zdravstvo 

403 500 520 540 550 
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Poticanje demografske obnove i zadržavanje postojećeg stanovništva sadrži aktivnosti čiji cilj 

je doprinos demografskoj revitalizaciji te poboljšanje kvalitete života mladih obitelji i djece. 

Uključuje sufinanciranje troškova specijalističkih medicinskih postupaka, sufinanciranje rane 

intervencije, troškova prehrane te prijevoz učenika i osiguravanje pomoćnika u nastavi. U 

budućem razdoblju planirano je uvođenje novih aktivnosti i potpora vezanih uz poticanje 

demografske revitalizacije.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine. 

Pokazatelj rezultata M 2.2.1. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj dodijeljenih potpora za 

sufinanciranje specijalističkih 

medicinskih postupaka 

14 14 14 14 14 

Broj djece kojima se sufinancira 

usluga rane intervencije 
31 31 31 31 31 

Broj učenika u prijevozu 1.481 1.481 1.481 1.481 1.481 

 

Razvoj obrazovne infrastrukture i programa u predškolskom, osnovnom, srednjem i visokom 

školstvu i usklađivanje obrazovnih programa s potrebama tržišta rada obuhvaća aktivnosti 

izgradnje, uređenja i opremanja osnovnih i srednjih škola kojima je osnivač KKŽ, njihovo 

redovno djelovanje, sufinanciranje aktivnosti predškolskog odgoja u osnovnim školama, 

glazbenih škola djelatnosti HAZU te stipendiranje i kreditiranje studenata s ciljem daljnjeg 

razvoja obrazovanja te podizanje razine obrazovanja stanovništva. U sljedećem razdoblju 

realizirat će se veliki investicijski ciklus u okviru kojeg će se ulagati u izgradnju, dogradnju i 

rekonstrukciju desetak objekata u osnovnom školstvu i nekoliko objekata u srednjem školstvu. 

Također, u budućem razdoblju planirani su projekti izgradnje Srednje škole i Učeničkog doma 

u Koprivnici te razvoj Centara kompetentnosti vezanih uz poljoprivredu i hranu, dodjela 

stipendija za deficitarna srednjoškolska zanimanja te poticanje daljnjeg profesionalnog razvoja 

učitelja i nastavnika te uvođenje edukacija o zelenim politikama i održivom razvoju za učenike 

osnovnih i srednjih škola.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 2.3.1. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj izgrađenih, rekonstruiranih 

i opremljenih školskih objekata 
7 10 17 17 17 

Ukupan broj korisnika 

studentske stipendije 
120 150 150 150 150 

Broj korisnika studentskih 

kredita u stanju otplate 
3 3 3 3 3 
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Jačanje kapaciteta za strateško planiranje i upravljanje razvojem, jačanje međužupanijske, 

prekogranične i međunarodne suradnje te korištenje sredstava iz ESI fondova i drugih 

Programa Unije obuhvaća aktivnosti jačanja međunarodne, prekogranične i međuregionalne 

suradnje financiranjem članstava u međunarodnim organizacijama, kao i sufinanciranjem 

projekata udruga u okviru Saveza Alpe-Jadran, sufinanciranje izrade dokumentacije za 

pripremu EU projekata u JLS-ima, financiranje i predfinanciranje projekata KKŽ, provedbu 

EU projekata osnovnih i srednjih škola te redovno djelovanje Razvojne agencije PORE KKŽ 

s ciljem poticanja ravnomjernog regionalnog razvoja i promicanja suradnje KKŽ u zemlji i 

inozemstvu. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 2.3.4. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj članstava Koprivničko-

križevačke županije u 

međunarodnim organizacijama  

3 3 3 3 3 

Stručna pomoć u pripremi i 

provedbi razvojnih projekata 

javnopravnih tijela i javnih 

ustanova s područja KKŽ 

164 200 220 230 240 

 

Deinstitucionalizacija i uvođenje novih izvaninstitucionalnih socijalnih usluga odnosi se na 

podršku djelovanju sigurne kuće za žrtve obiteljskog nasilja s ciljem prevencije nasilja i zaštite 

najranjivijih skupina društva. U budućem razdoblju planira se osigurati podrška razvoju 

udomiteljstva za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi te osigurati usluge organiziranog 

stanovanja za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi i odrasle osobe s invaliditetom.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 2.4.1. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj korisnika sigurne kuće za 

žrtve obiteljskog nasilja 
14 14 14 14 14 

 

Dostupnost domova socijalne skrbi mjera je koja obuhvaća aktivnosti izgradnje, uređenja i 

opremanja domova za starije i nemoćne osobe te sufinanciranje smještaja dijelu starijih osoba 

smještenih izvan vlastite obitelji s ciljem osiguravanja dostojne starosti i pomoći starim i 

nemoćnim osobama. U okviru mjere realizirat će se projekt izgradnje Centra za starije osobe u 

Đurđevcu, a u budućem razdoblju planirani su i projekti proširenja kapaciteta Županijskog 

doma za starije i nemoćne osobe Koprivnica te izgradnje doma za starije i nemoćne u 

Križevcima.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   
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Pokazatelj rezultata M 2.4.2. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj osoba kojima se sufinancira 

smještaj izvan vlastite obitelji 
284 300 300 300 300 

Broj izgrađenih i opremljenih 

objekata za starije i nemoćne 
1 1 1 1 2 

 

Socijalno uključivanje ranjivih skupina i podizanje svijesti o mogućnostima razvoja 

socijalnog poduzetništva odnosi se na aktivnosti provedbe pomoći u kući osobama starije 

životne dobi s ciljem unaprjeđenja skrbi o starijim osobama te poticanja socijalne uključenosti.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.) 

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 2.4.3. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj starijih osoba kojima se 

pruža usluga pomoći u kući  
240 250 250 250 250 

 

Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti obuhvaća podršku najranjivijim skupinama 

društva sufinanciranjem troškova pogreba braniteljima te osiguravanje potpore za humanitarnu 

djelatnost Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.). 

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 2.4.4. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj podmirenih troškova 

pogreba branitelja 
150 160 170 180 190 

Broj korisnika pučke kuhinje 200 200 200 200 200 

 

Jačanje kapaciteta civilnog društva kao važnog dionika ukupnog razvoja županije 

podrazumijeva dodjelu potpora organizacijama civilnog društva za razvoj programa i projekata 

iz različitih područja djelovanja (udruge umirovljenika, udruge s područja zdravstva i brige o 

osobama s invaliditetom, udruge u kulturi, udruge domovinskog rata te sve ostale udruge) s 

ciljem jačanja lokalne zajednice i njezinih aktivnosti.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 2.5.1. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj sklopljenih Ugovora s 

udrugama za programe/projekte 
191 200 205 208 210 
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Osnaživanje sporta mjera je kojom je obuhvaćeno sufinanciranje Zajednice sportova 

Koprivničko-križevačke županije te Školskog sportskog i akademskog saveza odnosno 

aktivnosti podrške daljnjem razvoju sportskih aktivnosti i infrastrukture. Cilj mjere je 

promicanje sporta i tjelesne aktivnosti u svrhu poboljšanja zdravlja i kvalitete života svih 

dobnih skupina stanovnika.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 2.5.3. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj klubova u članstvu 

Zajednice sportova KKŽ 
16 17 18 19 20 

Broj sportskih saveza i klubova 

u članstvu Školskog i 

akademskog sportskog saveza 

3 3 3 3 3 

Broj polaznika Male sportske 

škole 
120 120 120 120 120 

 

Razvoj tehničke kulture i centara izvrsnosti odnosi se na sufinanciranje djelovanja Zajednice 

tehničke kulture te pružanje podrške programima, projektima i aktivnostima klubova članica 

iz raznih područja tehničke kulture s ciljem promocije tehničke kulture te unaprjeđenja 

specifičnih znanja i vještina, a u budućem razdoblju planirano je i dodatno promicanje i razvoj 

STEM obrazovanja.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 2.5.4. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj polaznika Centara 

izvrsnosti 
242 244 246 248 250 

Broj članica zajednice Tehničke 

kulture 
10 11 12 13 13 

 

Valorizacija i očuvanje kulturno povijesnih vrijednosti i poticanje razvoja kulturnog 

stvaralaštva obuhvaća aktivnosti zaštite i očuvanja materijalne i nematerijalne kulturne baštine 

dodjelom potpora za proširenje knjižne građe te sufinanciranjem djelovanja ustanova u kulturi 

s ciljem razvoja kulturne infrastrukture, jačanja kulturne ponude i te obogaćivanja kulturnog i 

umjetničkog stvaralaštva. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 2.6.1. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Arheološki i konzervatorski 

programi/projekti 
7 9 10 11 12 
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Broj članica Zajednice kulturno 

umjetničkih udruga 
51 52 53 54 54 

Broj financiranih ustanova s 

područja Koprivničko-

križevačke županije koje 

provode projekte s područja 

kulture, umjetnosti i zaštite 

kulturne baštine 

8 8 8 8 8 

 

Olakšani pristup financiranju i potpore za samozapošljavanje i pokretanje poslovanja 

(START UP) mjera je čiji cilj je daljnji razvoj i povećanje konkurentnosti poduzetnika, kao i 

poticanje otvaranja novih obrta i trgovačkih društava dodjelom potpora za samozapošljavanje, 

dodjelom potpora male vrijednosti za subvencioniranje opreme ili energetskih sustava u 

gospodarstvu, dodjelom potpora male vrijednosti za subvencioniranje kamata te 

subvencioniranje troškova izrade projektne dokumentacije potrebne za ishođenje građevinske 

dozvole s ciljem poticanja izgradnje gospodarskih građevina.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.  

Pokazatelj rezultata     M 3.1.1. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj korisnika potpora za 

samozapošljavanje 
24 30 30 30 30 

Broj korisnika kredita po 

subvencioniranim kamatama 
65 42 42 42 42 

Broj dodijeljenih potpora male 

vrijednosti za gospodarstvo 
39 40 40 40 40 

 

Poticanje realnog sektora na povezivanje, istraživanje i razvoj, povećanje broja patenata i 

inovacija i uvođenje novih tehnologija odnosi se na realizaciju projekata distributivnih centara 

za meso te voće i povrće djelovanjem uspostavljenih proizvođačkih organizacija s ciljem 

jačanja konkurentnosti poljoprivrede i poljoprivredne proizvodnje na području Županije.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata     M 3.1.2. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj uspostavljenih 

distributivnih centara za meso i 

voće i povrće 

0 0 0 0 2 
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Poboljšanje investicijske klime, promidžba županijskog gospodarstva i proaktivnost u 

privlačenju domaćih i ino ulagača odnosi se na aktivnosti podrške organizaciji sajmova te 

potpore komorama s ciljem jačanja promocije poduzetnika i poduzetništva s područja 

Koprivničko-križevačke županije te daljnja promocija poduzetništva na području Koprivničko-

križevačke županije.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.1.3. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj izlagača na sajmovima od 

interesa za KKŽ 
30 30 30 30 30 

 

Razvoj sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda odnosi se na dodjelu 

kapitalnih pomoći za izgradnju vodnokomunalnih građevina na području jedinica lokalne 

samouprave koje su potpomognuta područja sukladno indeksu razvijenosti s ciljem razvoja 

komunalnih vodnih građevina za javnu vodoopskrbu, odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda 

te uspostavu zona sanitarne zaštite. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.2.1. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Priključenost kućanstava na 

sustav vodoopskrbe 
27.071 29.000 31.000 33.000 36.520 

Priključenost kućanstava na 

sustav odvodnje 
23.223 25.000 26.000 28.000 30.881 

 

Razvoj sustava navodnjavanja i melioracijske odvodnje odnosi se na pripremne aktivnosti, a 

u budućem razdoblju i realizaciju projekta navodnjavanja Veliki Pažut - Legrad s ciljem 

smanjenja negativnih utjecaja klimatskih promjena na poljoprivrednu proizvodnju te povećanja 

konkurenosti u poljoprivredi.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.2.2. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj izrađenih dokumenata 

odnosno projektne 

dokumentacije za sustav 

navodnjavanja 

0 0 0 0 1 
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Monitoring kakvoće pitke vode i pročišćenih otpadnih voda obuhvaća redovitu provedbu 

kontrole i izvještavanje o istoj na vodocrpilištima lokalnih vodovoda te iz javne vodoopskrbne 

mreže s ciljem poboljšanja cjelokupnog sustava upravljanja vodama.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.2.3. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj izvještaja o ispitivanju 

javne vodoopskrbne 

mreže/lokalnih vodocrpilišta 

174 174 174 174 174 

 

Razvoj pametnih naselja mjera je kojom je obuhvaćena dodjela kapitalnih pomoći jedinicama 

lokalne samouprave za izgradnju ili modernizaciju cestovne infrastrukture odnosno 

nerazvrstanih cesta, uređenje javnih površina, dječjih igrališta i ostalih javnih objekata na 

području JLS-a kao preduvjet za daljnji razvoj pametnih naselja. U budućem razdoblju 

planirana su i dodatna sredstva za daljnju modernizaciju pješačke i biciklističke infrastrukture 

u županiji. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.3.1. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj dodijeljenih kapitalnih 

pomoći JLS-ima za razvoj 

komunalne, prometne i javne 

infrastrukture 

18 18 18 18 18 

 

Modernizacija i specijalizacija poljoprivrednih proizvođača i razvoj lovnog gospodarstva 

obuhvaća aktivnosti dodjele potpora male vrijednosti u poljoprivredi, pomoći za prirodne 

nepogode, obranu od tuče te poticanje razvoja i istraživanja u poljoprivredi, financiranje 

programa i projekata udruga čije djelatnosti se odnose na gospodarstvo, poljoprivredu i ruralni 

razvoj te provedbu Zakona o lovstvu i sufinanciranje rashoda za dezinsekciju s ciljem 

povećanja produktivnosti i konkurentnosti poljoprivrede.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.3.2. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj poljoprivrednika kojima su 

dodijeljene potpore male 

vrijednosti u poljoprivredi 

200 230 230 230 230 

Broj financiranih programa i 

projekata udruga za 
41 41 41 41 41 
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gospodarstvo, poljoprivredu i 

ruralni razvoj 

 

Katastarske izmjere mjera je koja se odnosi na dodjelu kapitalnih pomoći jedinicama lokalne 

samouprave za provedbu katastarskih izmjera s ciljem osiguravanja kvalitetnih preduvjeta za 

učinkovito prostorno planiranje i upravljanje u prostoru.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.3.4. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj JLS-a kojima se dodijeljena 

kapitalna potpora za katastarsku 

izmjeru 

3 3 3 3 3 

 

Izrada prostornih planova odnosi se na aktivnosti izrade dokumenata održivog razvitka i 

zaštite okoliša te djelovanje Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije u 

dijelu koji se odnosi na izradu Županijskog prostornog plana, izradu Izmjena i dopuna 

prostornih planova uređenja gradova i općina te vođenje dokumentacije i registra poslovnih 

planova, transformaciju prostornih planova u elektronički sustav „ePlanovi“ s ciljem 

kvalitetnog prostornog planiranja. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.3.5. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj izrađenih prostornih 

planova  
239 285 290 295 300 

 

Praćenje stanja u prostoru odnosi se na aktivnosti izrade Izvješća o stanju u prostoru 

Koprivničko-križevačke županije i jedinica lokalne samouprave te izradu polazišta za kreiranje 

novih prostornih planova u okviru djelovanja Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-

križevačke županije. Cilj mjere je usmjeravanje budućeg prostornog razvoja i njegovo 

unaprjeđenje.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.3.6. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj izrađenih izvješća o stanju 

u prostoru JLS-a 
82 90 100 110 120 
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Razvoj geografskog informacijskog sustava prostornog uređenja odnosi se na 

georeferenciranje svih prostornih planova, obradu vektorskih podataka i upis metapodataka u 

okviru djelovanja Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije s ciljem što 

veće dostupnosti skupova prostornih podataka krajnjim korisnicima.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.3.7. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj obrađenih prostornih 

vektorskih podataka iz 

prostornih planova za ISPU 

62 70 70 70 70 

 

Izgradnja javne turističke infrastrukture mjera je koja se odnosi na financiranje razvoja 

usluga vezanih uz javnu turističku infrastrukturu na području Koprivničko-križevačke županije 

s ciljem povećanja turističke atraktivnosti te podizanja konkurentnosti županijskog turizma.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.4.1. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Izrada mobilne aplikacije, 

nadogradnja i broj dostupnih 

usluga u turizmu 

0 1 1 1 1 

 

Marketinška potpora razvoju županijskog turizma odnosi se na dodjelu potpora održavanju 

turističkih manifestacija od županijskog značaja te potporu djelovanju Županijske turističke 

zajednice s ciljem jačanja prepoznatljivosti turističke ponude Koprivničko-križevačke 

županije. U budućem razdoblju planirana je daljnja dodjela potpora za povećanje smještajnih 

kapaciteta, za razvoj primarnog i sekundarnog turističkog sektora. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.4.2. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj sufinanciranih turističkih 

manifestacija na području KKŽ 
29 29 29 29 29 

 

Revitalizacija kulturne i prirodne baštine te ostala ulaganja u turizam u funkciji 

gospodarskog razvoja mjera je koja se odnosi na realizaciju kapitalnog projekta rekonstrukcije 

dvorca Inkey u infrastrukturu u funkciji wellness turizma s ciljem oporavka turističkog sektora 

i povećanja atraktivnosti turističke destinacije. U budućem razdoblju poticat će se razvoj novih 

turističkih atrakcija.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.), a za realizaciju 

projekta rekonstrukcije dvorca Inkey je lipanj 2026. godine.  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   
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Pokazatelj rezultata M 3.4.3. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj rekonstruiranih i uređenih 

objekata turističke infrastrukture 
0 3 3 3 3 

Broj smještajnih objekata 

(novoregistrirani, prijelaz u veću 

kategoriju) 

9 12 13 14 15 

 

Poticanje energetske učinkovitosti u javnom i privatnom sektoru i korištenje obnovljivih 

izvora energije gradnjom poslovne i javne infrastrukture te stambenog sektora odnosi se na 

sufinanciranje korištenja obnovljivih izvora energije za proizvodnju električne energije u 

kućanstvima te provedbu projekata energetske obnove sjedišta javnih ustanova KKŽ te 

podizanje energetske učinkovitosti školskih objekata s ciljem smanjenja toplinskih i drugih 

gubitaka energije te doprinosom zaštiti okoliša. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.5.4. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj izvršenih energetskih 

obnova javnih zgrada 
1 2 2 2 2 

Broj ugrađenih fotonaponskih 

elektrana u kućanstvima 
107 102 110 110 110 

 

Razvoj pametnih sustava upravljanja energijom obuhvaća aktivnosti sufinanciranja 

energetske učinkovitosti prometne infrastrukture vezano za Zakon o sigurnosti prometa na 

cestama te instalaciju punionica za električne automobile u okviru provedbe projekta RURAL 

MED MOBILITY te nastavak uvođenja pametnih sustava upravljanja energijom s ciljem 

smanjenja emisije stakleničkih plinova te ostvarivanjem ekonomskih ušteda za korisnike. 

Planirani rok postignuća aktivnosti sufinanciranja energetske učinkovitosti prometne 

infrastrukture je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.), a za realizaciju projekta Rural MED 

Mobility je 30. rujna 2026. 

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.5.5. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj izgrađenih punionica za 

električna vozila 
0 4 4 4 4 
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Izrada studijske, planske i ostale dokumentacije za energetsku učinkovitost i obnovljive 

izvore energije te istraživanje i eksploatacija mineralnih sirovina mjera je koja se odnosi na 

doprinos razvoju novih grana gospodarstva, povećanju sigurnosti opskrbe energijom i jačanju 

održivosti energetske opskrbe, povećanju dostupnosti energije kroz aktivnost izrade Akcijskog 

plana energetske učinkovitosti Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2025.-2027. 

godine te izradu ostale dokumentacije vezane uz energetsku učinkovitost i obnovljive izvore 

energije. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.). 

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.5.6. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj izrađenih dokumenata za 

energetsku učinkovitost i 

obnovljive izvore energije 

0 1 1 1 1 

 

Uspostava sustava energetske učinkovitosti javne rasvjete na području KKŽ mjera je koja 

obuhvaća modernizaciju i rekonstrukciju sustava javne rasvjete na cjelokupnom području 

županije dodjelom kapitalne pomoći od strane Koprivničko-križevačke županije jedinicama 

lokalne samouprave radi ravnomjernog razvoja županije. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.5.8. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj dodijeljenih kapitalnih 

pomoći JLS-ima za 

modernizaciju javne rasvjete 

3 3 3 3 3 

 

Očuvanje biološke i krajobrazne raznolikosti i održivi razvoj mjera je kojom se želi doprinijeti 

očuvanju flore, faune, stanišnih tipova, krajobraza te zaštićenih područja i područja Ekološke 

mreže Natura 2000 na području Županije. U tu svrhu se djelovanjem Javne ustanove za 

upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije 

provode aktivnosti zaštite i očuvanja zaštićenih dijelova prirode i Natura 2000 područja, zaštite 

i očuvanja bijele rode, kontrole populacije prioritetnih invazivnih stranih vrsta u KKŽ te 

obnove poučnih staza te se prati broj posjetitelja na zaštićenim područjima.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.6.1. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj sačuvanih zaštićenih 

područja 
16 16 16 16 16 

Broj posjetitelja na zaštićenim 

područjima 
60.200 61.000 61.500 62.000 63.000 
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Istraživanje i praćenje stanja zaštićenih područja je mjera namijenjena stvaranju preduvjeta 

za provedbu i poticanje istraživanja i praćenja stanja zaštićenih područja i područja Ekološke 

mreže Natura 2000 u KKŽ provedbom projekta LIFE RESTORE FOR MDD djelovanjem 

Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-

križevačke županije te provedbom aktivnosti sufinanciranja djelovanja Istraživačkog centra 

šumarskog instituta u Varaždinu.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.6.2. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj projekata vezanih uz 

istraživanje i praćenje stanja 

zaštićenih područja 

8 8 9 10 10 

Broj istraživanja/praćenja stanja 

vezanih uz istraživanje i praćenje 

stanja zaštićenih područja 

6 5 6 7 10 

 

Planiranje upravljanja zaštićenim područjima odnosi se na dugoročno očuvanje prirodnih i 

drugih vrijednosti zaštićenih područja kontinuiranim djelovanjem Javne ustanove za 

upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području KKŽ. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.6.3. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj novih i revidiranih planova 23 23 23 23 23 

 

Razvoj sustava civilne zaštite i poboljšanje sustava zaštite i spašavanja od velikih nesreća 

mjera je koja se provodi s ciljem povećanja sigurnosti opće javnosti te svih sudionika sustava 

zaštite i spašavanja i podizanja učinkovitosti sustava zaštite i spašavanja. Obuhvaća aktivnosti 

nabave vatrogasne opreme i vozila, djelovanje vatrogasne zajednice županije, sufinanciranje 

vatrogasne mladeži i obljetnica DVD-a županije, djelovanje županijskog stožera za zaštitu i 

spašavanje te HGSS-a - stanica Koprivnica, zaštitu na radu te pripremne aktivnosti za 

realizaciju projekta Centar zaštite i spašavanja KKŽ. Nadalje, u planu je projekt podizanja 

adekvatnih nasipa na kritičnim područjima uz rijeku Dravu. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.7.1. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj nabavljenih novih 

vatrogasnih vozila i opreme 
10 12 14 16 18 
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Broj školovanih i osposobljenih 

vatrogasaca za dolazak na mjesto 

intervencije unutar 10 minuta 

nakon dojave 

2.094 3.004 3.014 3.024 3.034 

 

Jačanje kapaciteta operativnih snaga zaštite i spašavanja mjera je koja se provodi s ciljem 

podizanja razine osposobljenosti vatrogasnih snaga kroz provedbu natjecanja, osposobljavanja 

i vježbi.  

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.).  

Konačni rok za provedbu mjere je prosinac 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata M 3.7.2. 
Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj natjecanja, osposobljavanja 

i vježbi na kojima su sudjelovali 

vatrogasci i vatrogasna mladež s 

područja KKŽ 

10 11 12 13 14 

Osim mjera obuhvaćenih Planom razvoja Koprivničko-križevačke županije definirana je i 

mjera Lokalna uprava i administracija sukladno Uputama za izradu provedbenih programa 

jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave Ministarstva regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije, a s ciljem uključivanja cjelokupnog proračuna Koprivničko-

križevačke županije u provedbeni program. 

Regionalna uprava i administracija mjera je kojom su obuhvaćene aktivnosti redovnog 

djelovanja Županijske skupštine i izvršnih tijela, Povjerenstva za ravnopravnost spolova i 

Savjeta mladih, sponzorstva, promidžba i informiranje, obljetnice i manifestacije od 

Županijskog značaja, djelovanje Vijeća nacionalnih manjina, otplata kredita te druge aktivnosti 

koje Plan razvoja Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021.-2027. ne pokriva. 

Planirani rok postignuća aktivnosti je 15. prosinca svake godine (2026.-2029.)., s konačnim 

rokom za provedbu mjere u prosincu 2029. godine.   

Pokazatelj rezultata Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj održanih sjednica Županijske 

skupštine 
6 6 6 6 6 

Donesene Odluke i drugi akti za 

promicanje kvalitete života 
52 52 52 52 52 

Broj održanih sjednica Povjerenstva 

za ravnopravnost spolova 
4 4 4 4 4 
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5.3. Popis projekata Koprivničko-križevačke županije 

Tablica 3. Popis projekata KKŽ za razdoblje 2026. - 2029. 

Redni 

broj 

Naziv projekta Vrijednost projekta u 

eurima 

Vrijeme završetka 

1. Centar zaštite i spašavanja 

Koprivničko-križevačke županije 

10.520.000,00 Prosinac 2028. 

2. Projekt navodnjavanja u KKŽ 192.500.000,00 Prosinac 2029. 

3. Distribucijski centar za meso 10.236.666,67 Prosinac 2029. 

4. Distribucijski centar za voće i povrće 10.500.000,00 Prosinac 2029. 

5. Rekonstruckija dvorca Inkey u 

infrastrukturu u funkciji razvoja 

wellness turizma 

15.926.737,01  Ožujak 2026.  

6. Rekonstrukcija i izgradnja Doma 

zdravlja u Križevcima 

8.500.000,00 Prosinac 2027. 

7. Centar za starije osobe u Đurđevcu 8.623.439,30 Lipanj 2026. 

8. Izgradnja Srednje škole Koprivnica 14.600.000,00 Prosinac 2029.  

9. Izgradnja Učeničkog doma 

Koprivnica 

5.700.000,00 Prosinac 2029. 

10. Rekonstrukcija Osnovne škole 

„Grigor Vitez“ Sveti Ivan Žabno 

2.333.695,75  Prosinac 2027. 

11. Izgradnja i rekonstrukcija Osnovne 

škole Ferdinandovac 

2.214.895,47  Prosinac 2027. 

12. Rekonstrukcija i dogradnja Osnovne 

škole „Fran Koncelak“ Drnje 

1.638.972,86 Prosinac 2027. 

13. Rekonstrukcija Osnovne škole 

Andrije Palmovića Rasinja 

1.607.843,88 Prosinac 2027. 

14. Dogradnja školske sportske dvorane 

Osnovne škole „Mihovil Pavlek 

Miškina“ Đelekovec  

2.417.519,17 Prosinac 2027. 

15. Izgradnja školske sportske dvorane 

Osnovne škole Kalnik 

4.282.195,37 Prosinac 2027. 

16. Dogradnja Gimnazije Ivana 

Zakmardije Dijankovečkoga u 

Križevcima 

2.786.949,06 Prosinac 2027. 

17. OŠ Hlebine  6.246.328,09 Prosinac 2027. 

18. 

 

PŠ Fodrovec 6.000.000,00 Prosinac 2027. 
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19. Rekonstrukcija i dogradnja Područne 

škole Podravske Sesvete 

4.626.240,08 Prosinac 2027. 

20. Izgradnja Osnovne škole Koprivnički 

Ivanec sa sportskom dvoranom i 

vanjskim igralištima 

8.596.851,19 Prosinac 2027. 

21. Energetska obnova sjedišta javnih 

ustanova Koprivničko-križevačke 

županije na adresi Florijanski trg 4, 

Koprivnica 

687.122,81 Lipanj 2026. 

22. Opremanje ambulanti i ordinacija 

primarne zdravstvene zaštite na 

području KKŽ 

2.400.000,00 Prosinac 2028. 

23. Širenje kapaciteta Županijskog doma 

za starije i nemoćne Koprivnica 

8.500.000,00 Prosinac 2029. 

24. Gradnja Doma za starije i nemoćne 

osobe u Križevcima 

8.500.000,00 Prosinac 2029. 

25. Razvoj Centara kompetentnosti 10.000.000,00 Prosinac 2029.  

26.  Digitalna vrata 2.000.000,00 Prosinac 2029. 

27. Izgradnja brze ceste Kloštar 

Vojakovački - Koprivnica* 

305.262.459,35 Prosinac 2029. 

28. Izgradnja Podravske brze ceste* 252.831.642,00 Prosinac 2029. 

29. Obnova, dogradnja i opremanje 

poučne staze na Posebnom 

geografsko-botaničkom rezervatu 

Đurđevački pijesci 

62.500,00 13. veljače 2026. 

30. Kontrola populacija prioritetnih 

invazivnih stranih vrsta u 

Koprivničko-križevačkoj županiji 

77.050,0073 30. rujna 2028. 

31. Preserving and restoring floodplain 

forest habitats along the Mura-

Drava Danube rivers – Očuvanje i 

obnova poplavnih šumskih staništa 

duž rijeka Mure, Drave i Dunava 

(Akronim: „Life Restore for MDD“)

  

20.024.000,14 30. rujna 2028. 

32. Bolenov dravski put 3.502.522,93 Prosinac 2026. 

33. Regionalni centar za gospodarenje 

otpadom Piškornica 

118.000.000,00 Prosinac 2029. 

34. Dogradnja Gimnazije Đurđevac 2.500.000,00 Prosinac 2029. 

35. Proširenje Učeničkog doma u 

Križevcima 

3.600.000,00 Prosinac 2029.  

36. Dogradnja Područne škole 

Podravska Selnica 

150.000,00 Prosinac 2027. 

37. Izgradnja ceste Gotalovo-Zakany* 800.000,00 Prosinac 2028. 
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38. Modernizacija željezničke 

infrastrukture na TENT koridoru u 

svrhu razvoja poduzetništva* 

3.000.000,00 Prosinac 2029. 

Izvor: Koprivničko-križevačka županija 

*navedeni projekti nisu u nadležnosti Koprivničko-križevačke županije pa nisu dio proračuna, 

ali su od strateškog interesa za Županiju i predstavljaju važnu poveznicu za buduće županijske 

projekte te su iz tog razloga navedeni u Bazi projekata. 

Osim projekata navedenih u Bazi projekata u planu su i projekti koji u ovom trenutku nemaju 

procjenu financijske vrijednosti, ali se njihova realizacija očekuje u dugoročnom razdoblju te 

su važni za područje Koprivničko-križevačke županije i postoje pretpostavke za njihovo 

uvrštavanje u proračun u sljedećim razdobljima: 

➢ Izgradnja modernih vidikovaca s dodatnim turističkim sadržajima; 

➢ Izgradnja pješačkih, biciklističkih i mješovitih staza; 

➢ Izgradnja modernog županijskog azila za životinje; 

➢ Podizanje adekvatnih nasipa; 

➢ Sanacija praonice vagona Botovo; 

➢ Postepeno izmuljivanje Šoderice; 

➢ Izgradnja agregacijske mreže; 

➢ Uspostava mreže pametnih inkubatora. 
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5.4. Indikativni financijski okvir za provedbu mjera, aktivnosti i 

projekata Koprivničko-križevačke županije 

Indikativni financijski okvir za provedbu mjera, aktivnosti i projekata Koprivničko-križevačke 

županije daje prikaz povezanosti istih s odgovarajućim stavkama u proračunu u 

četverogodišnjem razdoblju. U Tablici 3. dan je prikaz plana rashoda i izdataka po godinama. 

Tablica 4. Plan rashoda i izdataka u razdoblju od 2026. do 2029. godine 

GODINA 
UKUPNI  

RASHODI I IZDACI 

2026. 120.917.638,76 

2027. 122.464.130,26 

2028. 125.155.171,82    

2029. 125.275.997,45    

UKUPNO 493.812.938,29 

Izvor: Proračun Koprivničko-križevačke županije;                                                   

Baza projekata Koprivničko-križevačke županije 

 

Ukupni planirani rashodi i izdaci u 2026. godini iznose 120.917.638,76 eura za 2027. godinu 

planirani su u iznosu od 122.464.130,26 eura, u 2028. godini njihova planirana vrijednost je 

125.155.171,82 eura i u 2029. godini 125.275.997,45 eura. Ukupni procijenjeni trošak 

provedbe definiranih mjera tijekom četiri godine iznosi 493.812.938,29 eura. Procijenjeni 

troškovi provedbe mjera u razdoblju od 2026. do 2029. godine prikazani su u tablici 4. 
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Tablica 5. Procijenjeni troškovi provedbe mjera u razdoblju od 2026. do 2029. godine 

BR. 

MJERE 
NAZIV MJERE 

PROCIJENJENI TROŠAK PROVEDBE MJERE 

 
POVEZNICA NA IZVOR 

FINANCIRANJA U 

PRORAČUNU 

2026. 2027. 2028. 2029. 

1. 

1.1.1. Razvoj cestovne i željezničke 

infrastrukture te ostale prometne 

infrastrukture 

12.360,00 12.730,80 13.113,72 13.506,11 A 100022 

2. 

1.1.2. Jačanje integriranog prijevoza 

putnika u cestovnom prometu i 

intermodalnog prijevoza tereta 

3.882.574,00 3.999.051,22 4.119.022,76 4.242.593,44 T 100097 

3. 
1.2.2. Digitalna transformacija javne 

uprave 
206.355,00 409.545,65 712.832,02 1.116.216,98 

T 100101 

K 100006/ iznos od 

100.000,00 eura u 2026. 

godini, u 2027. godini 

300.000,00 eura u 2027. 

godini, 600.000,00 eura u  

2028. godini i 1.000.000,00 

eura u 2029. godini nema 

stavke i planira se uvrstiti u 

proračun 

4. 

1.3.1. Regionalni centar za 

gospodarenje otpadom (RCGO) 

„Piškornica“ 

329.600,00 339.488,00 349.672,64 360.162,82 

 

T 100078 

 

5. 

1.3.2. Sanacija svih neusklađenih 

odlagališta neopasnog otpada i 

izgradnja reciklažnih dvorišta u svim 

JLS-ima te sortirnica i biokompostana 

8.240,00 8.487,20 8.741,82 9.004,07 K100001-1 

6. 
1.3.3. Razvoj sustava odvojenog 

prikupljanja i oporabe posebnih 
12.360,00 12.730,80 13.112,72 13.506,11 K100001-2 
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kategorija otpada i kontinuirano 

informiranje i obrazovanje o 

održivom gospodarenju otpadom 

7. 

2.1.1. Razvoj zdravstvene 

infrastrukture, dostupnost i razvoj 

zdravstvenih usluga 

22.767.081,80 22.508.684,25 21.717.944,78 21.545.483,13 

A100100  K100121 

K100122  A100212 

K100140  K100115 

A100173  K100118 

K100079  A100122 

A100176  A100172               

/ iznos od 150.000,00 eura u 

2026. godini za 

rekonstrukciju Doma 

zdravlja u Đurđevcu nema 

stavke i planira se uvrstiti u 

proračun/iznos od 

400.000,00 eura u 2026., 

1.200.000,00 eura u 2027. i 

800.000,00 eura u 2028. za 

opremanje ambulanti i 

ordinacija primarne 

zdravstvene zaštite na 

području Županije nema 

stavke i planira se uvrstiti u 

proračun 

8. 

2.1.2. Prevencija i rano otkrivanje 

bolesti, prevencija ovisnosti posebno 

mlade populacije, promicanje zdravog 

načina života i pojačana sigurnost 

stanovništva 

1.025.874,60 1.056.650,84 1.088.350,36 1.121.000,87 

A100195  T100023 

A100043  A100085 

A100146  T100112 

A100096  T100035 

T100056  T100044 

T100070  A100178 

T100113 

9. 
2.2.1. Poticanje demografske obnove i 

zadržavanje postojećeg stanovništva 
2.681.042,54 2.761.473,82 2.844.318,03 2.929.647,57 

T107009  A100209 

T100083  A107003 

A107008  A107004 

A107011 
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10. 

2.3.1. Razvoj obrazovne infrastrukture 

i programa u predškolskom, 

osnovnom, srednjem i visokom 

školstvu i usklađivanje obrazovnih 

programa s potrebama tržišta rada 

66.844.174,99 69.900.422,93 57.979.323,00 55.668.317,00 

A107002  K107001 

T107001  A107005 

A107007  K107002 

A107009  T107003 

A100058  A100059 

A100072  A100149 

A100163  A107012 

A107001  A107006 

K100145  K100146 

K100147/iznos od 

2.000.000,00 eura u 2027., te 

po 4.000.000,00 eura u 2028. 

i 2029. godini za uspostavu 

Centara kompetentnosti 

nema stavke i planira se 

uvrstiti u proračun 

11. 

2.3.4. Jačanje kapaciteta za strateško 

planiranje i upravljanje razvojem, 

jačanje međužupanijske, 

prekogranične i međunarodne 

suradnje te korištenje sredstava iz ESI 

fondova i drugih Programa Unije 

2.474.333,08    2.392.712,44   2.463.064,39    2.478.271,32    

A100192  A100193 

T100050  T100152 

T100103  T107006 

T107013  T107017 

T107018  T107025 

T100088  K100014 

A100025  K100099 

A100153  T107002 

T107004 

12. 

2.4.1. Deinstitucionalizacija i 

uvođenje novih izvaninstitucionalnih 

socijalnih usluga 

77.250,00 79.567,50 81.954,53 84.413,16 
T100102 

 

13. 
2.4.2. Dostupnost domova socijalne 

skrbi 
4.824.719,04 5.063.708,44 5.153.075,19 6.166.419,62 

K107005  A100186 

K107006  A107005/  

iznosi od 1.000.000,00 eura u 

2027. i 2028. te 2.000.000,00 

eura u 2029. godini za 

proširenje kapaciteta Doma 

za starije i nemoćne osobe u 
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Koprivnici te izgradnju 

Doma za starije u 

Križevcima nemaju stavke i 

planiraju se uvrstiti u 

proračun  

14. 

2.4.3. Socijalno uključivanje ranjivih 

skupina i podizanje svijesti o 

mogućnostima razvoja  

           socijalnog poduzetništva 

278.025,84 286.366,62 294.957,61 303.806,34 A100049 

15. 
2.4.4. Borba protiv siromaštva i 

socijalne isključenosti 
144.200,00 148.526,00 152.981,78 157.571,23 

A100203 

A100048 

16. 

2.5.1. Jačanje kapaciteta civilnog 

društva kao važnog dionika ukupnog 

razvoja županije 

478.991,20 493.360,94 508.161,76 523.406,62 

A100208  A100187 

A100188  A100060 

A100168  A100167 

17. 2.5.3. Osnaživanje sporta 419.210,00 431.786,30 444.739,89 458.082,09 
A100062 

A107002 

18. 
2.5.4. Razvoj tehničke kulture i 

centara izvrsnosti 
115.629,86 119.098,76 122.671,72 126.351,87 

A100166 

A107010 

19. 

2.6.1. Valorizacija i očuvanje kulturno 

povijesnih vrijednosti i poticanje 

razvoja kulturnog stvaralaštva 

158.231,69 162.978,64 167.868,00 172.904,04 
K100041 

A100169 

20. 

3.1.1. Olakšani pristup financiranju i 

potpore za samozapošljavanje i 

pokretanje poslovanja (START UP) 

411.730,00 424.081,90 436.804,36 449.908,49 
T100004  A100199 

T100090  T100093 

21. 

3.1.2. Poticanje realnog sektora na 

povezivanje, istraživanje i razvoj, 

povećanje broja patenata i inovacija i 

uvođenje novih tehnologija 

450.000,00 450.000,00 9.918.333,34 9.918.333,33 
K100142 

K100143 

22. 
3.1.3. Poboljšanje investicijske klime, 

promidžba županijskog gospodarstva i 
130.810,00 134.734,30 138.776,33 142.939,62 

A100021 

A100106 
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proaktivnost u privlačenju domaćih i 

ino ulagača 

23. 

3.2.1. Razvoj sustava vodoopskrbe, 

odvodnje i pročišćavanja otpadnih 

voda 

306.300,00 315.489,00 324.953,67 334.702,28 K100013 

24. 
3.2.2. Razvoj sustava navodnjavanja i 

melioracijske odvodnje 
206.000,00 212.180,00 218.545,40 225.101,76 T100109 

25. 
3.2.3. Monitoring kakvoće pitke vode 

i pročišćenih otpadnih voda 
41.200,00 42.436,00 43.709,08 45.020,35 T100007 

26. 3.3.1. Razvoj pametnih naselja 350.200,00 360.706,00 371.527,18 382.673,00 K 100001-3 

27. 

3.3.2. Modernizacija i specijalizacija 

poljoprivrednih proizvođača i razvoj 

lovnog gospodarstva 

540.750,00 556.972,50 573.681,68 590.892,13 

A100029  A100028 

A100003  A100089 

T100100  T100055 

 A100158 

28. 3.3.4. Katastarske izmjere 51.050,00 52.581,50 54.158,95 55.783,71 K 100124 

29. 3.3.5.Izrada prostornih planova 466.889,59 471.626,28 485.775,07 500.348,32 
A100162  A100036-1 

K100077  T107015 

30. 3.3.6. Praćenje stanja u prostoru 30.900,00 31.827,00 32.781,81 33.765,26 A100036-2 

27. 

3.3.7. Razvoj geografskog 

informacijskog sustava prostornog 

uređenja 

15.450,00 15.913,50 16.390,91 16.882,63 A100036-3 

28. 
3.4.1. Izgradnja javne turističke 

infrastrukture 
3.090,00 3.182,70 3.278,18 3.376,53 T 100083 

29. 
3.4.2. Marketinška potpora razvoju 

županijskog turizma 
169.950,00 175.048,50 180.299,96 185.708,95 

A 100032 

A 100034 

30. 

3.4.3. Revitalizacija kulturne i 

prirodne baštine te ostala ulaganja u 

turizam u funkciji gospodarskog 

razvoja 

2.261.000,00 0,00 0,00 0,00 K 100137 

31. 
3.5.4. Poticanje energetske 

učinkovitosti u javnom i privatnom 
1.333.510,00 1.373.515,30 1.414.720,76 1.457.162,38 

T 100098 

T 100107 
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sektoru i korištenje obnovljivih izvora 

energije gradnjom poslovne i javne 

infrastrukture te stambenog sektora 

K 100141 

32. 
3.5.5. Razvoj pametnih sustava 

upravljanja energijom 
7.750,00 5.304,50 5.463,64 5.627,54 

T107014 

T100115 

33. 

3.5.6. Izrada studijske, planske i 

ostale dokumentacije za energetsku 

učinkovitost i obnovljive izvore 

energije te istraživanje i eksploatacija 

mineralnih sirovina 

15.450,00 15.913,50 16.390,91 16.882,63 A 100024 

 

34. 

 

3.5.8. Uspostava sustava energetske 

učinkovitosti javne rasvjete na 

području KKŽ 

41.200,00 42.436,00 43.709,08 45.020,35 K100001-4 

35. 

3.6.1. Očuvanje biološke i 

krajobrazne raznolikosti i održivi 

razvoj 

342.115,05 351.871,65 309.061,44 318.333,28 
T107016  T107022 

A100037  A100120 

36. 
3.6.2. Istraživanje i praćenje stanja 

zaštićenih područja 
70.915,50 73.042,97 75.234,25 77.491,28 

A100030 

T107012 

37. 
3.6.3. Planiranje upravljanja 

zaštićenim područjima 
69.011,03 71.081,36 73.213,80 75.410,22 

K100044 

A100157 

38. 

3.7.1. Razvoj sustava civilne zaštite i 

poboljšanje sustava zaštite i 

spašavanja od velikih nesreća 

340.190,00 355.676,90 5.263.347,21 5.271.247,62 

A107003  K100004 

A100016  A100017 

T100037  A100066 

A100102  K100148 

39. 
3.7.2. Jačanje kapaciteta operativnih 

snaga zaštite i spašavanja 
43.260,00 44.557,80 45.894,53 47.271,37 A107004 

40. Regionalna uprava i administracija 6.478.663,95 6.696.579,97 6.873.214,58 7.585.450,02 

A100001  A100002 

A100005  A100006 

A100078  A100081 

A100084  A100151 

A100065  T107019 
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A100008  A100009 

A100004  A100138 

A100015  A100019 

A100067  A100174 

A100010  A100012 

A100013  A100202 

A100196 

 UKUPNO 120.917.638,76 122.464.130,26 125.155.171,82 125.275.997,45  

Izvor: Proračun Koprivničko-križevačke županije; Baza projekata Koprivničko-križevačke županije 
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